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مسدود کردن کامنت ها هم چاره ساز نشدمسدود کردن کامنت ها هم چاره ساز نشد
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  تاتامی پاریس
شروع دوباره هروی

 مهاجم گل نزن سرانجام 
به جدایی رضایت داد

 انتظار برای فرصت 
درخشش دوباره

سیتی-هالند؛ طولانی ترین 
قرارداد تاریخ فوتبال

 اسطوره ای که باعث سقوط
یونایتد شد

 استعفای 
سرمربی تیم ملی وتو شد!

خداحافظی آرمانی 
رمضانی از استقلال

 خطر خروج 
بیخ گوش طارمی

 خط و نشان
بیم و امید، خیر و شر

  وداع
با پادشاه

24 78 3

مازادهای موسیمانه از وضعیت موجود رضایت دارند

 فسخ نمی کنیم
در استقلال می مانیم
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بلاتکلیفی تیم امید همچنان ادامه دارد

 شمارش معکوس 
برای یک سقوط

بلایی که سرپرستی فدراسیون ها بر سر ورزش آورده است

 مهندسی انتخابات به سبک نوین!

کابوس بی پولی حوالی نیمکت تیم ملی

 دستیاران قلعه نویی 
5 ماه در حسرت حقوق!
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جنگ قهرمانی بین سه تیم 
بالای جدول جذاب است

کربکندی: 
سپاهان 

وقت کشی نکرد

 واکنش سعید صادقی 
به استوری حاشیه ساز

تا حالا من را 
بدون لبخند 

دیده اید؟

تومان     10000 قیمت:      7748 شماره  هشتم    و  بیست  سال     1446 رجب   18   1403 دی   30 یکشنبه   

در اوج فشار افکار عمومی

پرسپولیس هیچ گزینه ای برای سرمربیگری نداردپرسپولیس هیچ گزینه ای برای سرمربیگری ندارد

بازی اسم و فامیل؛ قسمت هزار و یکم

دو گزینه دو گزینه 2.52.5 میلیون یورویی وتو شدند میلیون یورویی وتو شدند
محرومیت و درگیری تبدیل به پای ثابت شده است

کادمی غرق در حاشیه کادمی غرق در حاشیهآ آ
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شکسته شدن رکورد ملی پرتاب چکش زنان ایران

پرز در آستانه ریاست دوباره در مادرید

 از تصمیم فدراسیون شگفت زده شدم
در جریان مرحله اول انتخابی تیم ملی دوومیدانی، رکورد ملی پرتاب چکش زنان ایران  هادی رضایی: بدون هماهنگی با من حکم زدند

شکسته شد. مرحله اول مسابقه انتخابی تیم ملی بزرگسالان ایران در ماده پرش بانیزه 
بانوان و پرتاب چکش بانوان و آقایان در کمپ تیم های ملی برگزار و در پایان نیز رکورد ملی 
پرتاب چکش بانوان شکسته شد. این مسابقات که به صورت رسمی و با حضور احسان 
حدادی رئیس فدراسیون، پریسا بهزادی سرپرست نایب رئیس بانوان، تیمور غیاثی و هادی 
سپهرزاد، اعضای هیأت اجرایی فدراسیون پیگیری شد، در ماده پرتاب چکش بانوان، زهرا 
عرب رستمی از تهران موفق شد با پرتابی به طول 60/95 متر، رکورد ملی این ماده را که پیش 

از این با 59/43 متر در اختیار خودش بود، ارتقا دهد.
در پرش با نیزه بانوان مهسا میرزا طبیبی از تهران با 3/90 متر به عنوان قهرمانی رسید. 
در پرتاب چکش آقایان هم مهدی هفت چشمه از آذربایجان غربی با 63/28 متر در رده 
نخست ایستاد. این مسابقات از روز سه شنبه دوم بهمن باز هم از سر گرفته می شود. دوم 

بهمن مسابقات آقایان و چهارم بهمن مسابقات بانوان برگزار می شود.

فلورنتینو پرز در 22 سال از 25 سال گذشته رئیس باشگاه رئال مادرید بوده است و این طور 
که پیداست این ماجرا چهار سال دیگر هم ادامه خواهد داشت. با وجود 77 ساله شدن، 
پرز برای ترک رئال مادرید که در دومین دوره ریاستش آن را به یکی از بهترین باشگاه های 
دنیا تبدیل کرد هیچ برنامه ای ندارد و کاندیداتوری اش برای انتخابات ریاست باشگاه نیز 
گواه این موضوع است. نکته مهم و جالب توجه درباره این موضوع آن است که تنها پرس 
برای نشستن بر مسند ریاست باشگاه اعلام آمادگی کرده و تا الان هیچ یک از دیگر مدیران و 
اعضای باشگاه حاضر به رقابت با او نشده اند. نام نویسی نامزدهای انتخابات ریاست باشگاه 
رئال مادرید تا پایان روز شنبه ادامه داشت و با توجه به حضور پیدا نکردن رقبا، همه چیز 
مهیای یک پیروزی بدون زحمت برای پرز شد. به این ترتیب پرز برای چهار سال دیگر، یعنی 

تا سال 2029 ریاست باشگاه رئال مادرید را برعهده خواهد داشت.

 سرمربی پیشین تیم ملی والیبال نشسته با بیان اینکه برای ادامه فعالیتش در 
تیم ملی پاراوالیبال نه رئیس فدراسیون با او صحبت کرده و نه رئیس انجمن، به 
انتقاد از تصمیم فدراسیون برای صدور حکم سرمربیگری تیم ملی پرداخت. هادی 
رضایی در این باره گفت: »یک شورای فنی ایجاد شده که در این شورا مربی تیم 
الف )تیم ملی( تیم ب و مربی تیم بانوان والیبال نشسته را مشخص کردند. من 
هم عضو این شورا هستم. تنها یک نفر آن هم من برای تیم الف کاندیدا بودم، 9 
نفر هم برای تیم )ب( کاندیدا شده بودند و همه در شورا حضور داشتند بجز من. 
من عضو شورا بودم نه به عنوان مربی تیم ملی. نه برنامه ای ارائه دادم و نه در 

شورا حضور داشتم در حالی که 9 نفر آمدند و برای تیم ملی )ب( برنامه دادند.«
 رضایی ادامه داد: »هر مربی که می خواهد برای تیمش کار کند یک برنامه و 
شرایطی دارد. در کمال تعجب دیدم بدون اینکه با من صحبتی شود یا برنامه ای 
گرفته شود حکم سرمربیگری زدند. درست است تنها کاندیدا برای تیم ملی بودم 
ــدند.  ــا می ش ــم جوی ــن را ه ــر م ــم نظ ــل از حک ــد قب ــنهاداتی دارم و بای ــم  پیش ــن ه ــا م ام
جالب تر این است که حکم زدند یک مربی برای پارالمپیک کار کند و یک مربی 
ــردن  ــم کار ک ــا ه ــکیلاتی و ب ــاختار تش ــد س ــن. بای ــای ژاپ ــیایی ناگوی ــای آس ــرای بازی ه ب
این دو مربی مشخص شود. وقتی با من صحبت نشده یک دفعه با دیدن چنین 
حکمی شگفت زده شدم. البته لطف داشتند برای من ابلاغ زدند اما برای کسی 
ــا  ــا ب ــی ی ــام ده ــی انج ــه کار می خواه ــند چ ــش بپرس ــد قبل ــد بای ــادر می کنن ــلاغ ص ــه اب ک
ــا من صحبتی  این شرایط می توانی کار کنی. نه رئیس انجمن قبل از زدن حکم ب
داشته و نه رئیس فدراسیون. من با زدن حکم مشکلی ندارم اما شرایطی دارم که 
در صورت ادامه کار باید آن شرایط انجام شود. هیچ اشکالی وجود ندارد که تیم 
الف، ب و جوانان داشته باشیم اما باید قبل از زدن حکم شرایط من را نیز بپرسند 
ــال  ــی والیب ــم مل ــت تی ــم هدای ــه دارم می توان ــی ک ــه برنامه های ــه ب ــا توج ــن ب ــد م و ببینن

نشسته را بپذیرم یا خیر؟«

مجید سلطانی نایینی
روزنامه‌نگار

مصاحبه سرمقاله

خبر

افتتاح سالن سنجش آکادمی ملی المپیک
دنیامالی: خاطرات خوبی از اینجا دارم

وزیر ورزش و جوانان گفت: رشته هایی که برای المپیک پاریس 
از مرکز سنجش بیشتر استفاده کرده اند، موفقیتشان بیشتر 
بوده است.  سالن سنجش آکادمی ملی المپیک با حضور 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان و محمود خسروی وفا 
رئیس کمیته ملی المپیک افتتاح شد. احمد دنیامالی بعد از 
افتتاح این سالن گفت: »باید از عزیزانی که آکادمی ملی المپیک 
را بنیانگذاری کردند، تشکر کنم. خودم از این مرکز خاطرات 
زیادی دارم و قایقرانان را به اینجا آوردیم. در دنیا تجهیزات رشد 
پیدا کرده اند. اخبار خیلی خوبی از این سالن سنجش گرفتم 
و تجهیزاتی که آورده شده خیلی می تواند به فدراسیون ها و بالا 
بردن راندمان ورزشکاران کمک کند.« دنیامالی ادامه داد: »بر 
اساس نتایج المپیک پاریس، رشته هایی که از مرکز سنجش 
است.  بوده  بیشتر  موفقیتشان  کرده اند،  استفاده  بیشتر 
تلاش می کنیم فدراسیون ها با استفاده از هوش مصنوعی و 
فناوری، ورزشکاران خود را آماده کنند. در این صورت جلوی 
آسیب دیدگی ها هم گرفته می شود و در حوزه قهرمانی موفقیت 
بیشتری خواهیم داشت.« دنیامالی همچنین گفت: »این مرکز 
قبلاً بوده است اما از لحاظ کمی و کیفی ارتقای چشمگیری 
داشته و آن چیزی که برای ما مهم است، اینکه فدراسیون های 

المپیکی سالن آکادمی و تجهیزات پایه را داشته باشند.«

یوسف زاده: فیفا نگفته تیم ها را در جذب 
بازیکن محدود کنید

و  مورایس  جدایی  درباره  سپاهان  مدیرعامل  یوسف زاده، 
قهرمانی این تیم گفت: »ما برای یک سال تصمیم نمی گیریم و 
حداقل برای سه سال برنامه ریزی می کنیم. برای کسب نتیجه 
نمی توانید فقط یک سال را ببینید. برنامه ای سه ساله با مورایس 
داشتیم و اگر برخی اتفاقات رخ نمی داد، بازدهی نسبتاً خوبی با 
او داشتیم. پس از استعفای او، مذاکرات فشرده ای را در قطر آغاز 
کردیم. برنامه ریزی ما سه ساله و بر مبنای آکادمی باشگاه بود. 
مربیان حرفه ای وقتی برنامه سه ساله می بینند، علاقه نشان 
می دهند و مذاکره با آنها راحت می شود.« یوسف زاده درباره 
اجرای قانون سقف بودجه نیز این جملات را به زبان آورد: 
»مسئولان فدراسیون فوتبال یک ماه پیش نظرات ما را شنیدند و 
این قانون باید اصلاح می شد. قانون بازی جوانمردانه مالی فیفا بر 
اساس تناسب ورودی و خروجی مالی است؛ نه ایجاد محدودیت 
در ورودی یا خروجی. در هیأت مدیره کارخانه فولاد مبارکه از رقم 
بودجه دفاع می کنیم که این کار معمولاً یک ماه طول می کشد.« 

 برهانی: امیدوارم با مدیران جدید وضعیت 
استقلال بهتر شود

برهانی درباره حضور مدیران جدید  در باشگاه استقلال گفت: 
»از مدیریت جدید شناخت دارم. از دوستانم هستند. آنها 
مدیران بسیار کاربلدی هستند. امیدوارم در نقل و انتقالات 
شرایط خوبی داشته و با وجود این دوستان اوضاع استقلال 
بهتر شود. امیدوارم این فصل هم اتفاقات خوبی در استقلال 
رخ دهد. استقلال توانایی بالایی دارد که امیدوارم با مدیریت 

جدید بهتر شود.«

کمی اخلاقم آرزوست
این روزها هوای اخلاق در ورزش، کمی تا قسمتی ابری همراه 

با رگبار پراکنده است.
در والیبال شاهد بزن بزن حسابی بودیم. در فوتسال، تیم ها 
در چند مرحله از خجالت هم درآمدند. در فوتبال پایه هم 
بازیکنان با استوک و مشت به جان هم افتادند و هر چه مقدور 

بود در طبق اخلاص گذاشتند.
به نظر می رسد این روزها هدف، بشدت وسیله را توجیه 
می کند. برای رسیدن به هدف هر راهی حلال است. با این 
دید، راه های رسیدن به هدف بسیار زیاد شده و دوستان در 
رشته های مختلف ورزشی به هر ریسمانی متوسل می شوند تا 

از چاه ناکامی بیرون بیایند.
اتفاقاتی که در سالن ها و زمین های ورزشی رخ می دهد، آنقدر 
زشت هست که نخواهیم درباره اش حرف بزنیم اما سؤال 
بی جواب مان را باید طرح کنیم. یعنی در این فدراسیون های 
محترم، کسی نیست که اخلاق، برایش مهم باشد؟ یعنی برای 
کمیته های محترم انضباطی مقوله ای به نام اخلاق موضوعیت 

دارد یا خیر؟
اینکه ورزشکاران و دست اندرکاران رشته های مختلف به خود 
اجازه می دهند عرصه های مختلف را جایی برای شکل گیری 
صحنه های ندیدنی تصور کنند، به محدود شدن متخلفان 

ارتباط دارد یا آزادی آنها؟
اگر قوانین انضباطی ما در ورزش برای متخلفان بازدارنده 
هست که نباید شاهد تکرار آن باشیم و اگر بازدارنده نیست، 
باید پرسید چرا در این قوانین بازنگری نمی کنید یا چرا احکام 

متناسب با جرم صادر نمی کنید؟
فدراسیون ها باید بدانند در وهله اول در برابر خانواده ها 
مسئولند؛ خانواده هایی که جوانشان قصد ورود به ورزش را 
دارد و نمی خواهند وارد چنین فضای مسمومی شود. خانواده ها 
دوست دارند فرزندشان وارد فضایی سالم شود تا جسم و 
روحش با هم به کمال برسد، نه آنکه بدنش سیبل مشت و 

سنگ و بطری آب شود.
چنین ورزشی مطلوب آدم های عادی نیست مگر آنکه بعضی ها 

غیرعادی باشند و ورزش را هم غیرعادی بخواهند.

دستیاران قلعه نویی 5 ماه در حسرت حقوق!
اعضای تیم ملی فوتبال ایران پنج ماه است که حقوقی از فدراسیون 

فوتبال دریافت نکرده اند.
تیم ملی فوتبال ایران در حالی شش بازی در رقابت های مقدماتی 
انتخابی جام جهانی 2026 انجام داده است که پیگیری ها نشان 
می دهد اعضای تیم ملی پنج ماه است که حقوقی از فدراسیون 

فوتبال دریافت نکرده اند.
این در شرایطی است که تیم ملی باید سی ام اسفند ماه 1403 و 5 
فروردین 1404 سال آینده در هفته های هفتم و هشتم انتخابی جام 
جهانی به مصاف امارات و ازبکستان برود. شاگردان امیر قلعه نویی 

با 16 امتیاز در صدر گروه A قرار دارند.

پرسپولیس در سوپرجام ناکام ماند و اولین قهرمانی ممکن در 
این فصل را از دست داد. هواداران سرخ ها بشدت از اوضاع 
تیم خود ناراحت هستند. آنها نوک پیکان انتقادات خود را 

به سمت یک نفر برده اند؛ رضا درویش، مدیرعامل باشگاه.
درویش که طولانی ترین دوران مدیریتی را طی سال های اخیر 
در پرسپولیس تجربه کرده و همچنان سکان مدیریت باشگاه 
را در دست دارد به شکلی عجیب در جذب مربی جدید برای 
پرسپولیس ناکام مانده است. حدود یک ماه از پایان کار خوان 
کارلوس گاریدو در پرسپولیس و اخراج این مربی اسپانیایی 
گذشته اما مدیرعامل باشگاه نتوانسته برای او جانشینی پیدا 

کند.
درویش در توجیه ناکامی خود در جذب مربی موضوعاتی را 
مطرح می کند که نه تنها منطقی به نظر نمی رسد بلکه از آن 

به عنوان راهی برای فرار از فشار انتقادات می توان یاد کرد.
او گفته با شش مربی بزرگ دنیا مذاکره کرده که هیچ کدام 
از آنها حاضر به آمدن به ایران نیستند و به نوعی از حضور در 
ایران می ترسند! از سوی دیگر درویش مدعی شده که از این 

شش مربی بزرگ تر وجود ندارد!

کنار هم قرار دادن حرف های مدیرعامل پرسپولیس، نشان 
از آشفتگی ذهنی او در این روزها و تقلای او برای فرار به سمت 
جلو حکایت دارد. او در هر مقطعی که در جذب بازیکن یا مربی 
خارجی ناکام می ماند، یا به ترس آنها بابت آمدن به ایران اشاره 
می کند یا می گوید تیم های رقیب شیطنت کرده اند و قیمت 

را بالا برده اند.
در شرایط فعلی هیچ کدام از تیم های مدعی لیگ ایران 
دنبال مربی خارجی نیستند که بخواهند در مورد گزینه های 
پرسپولیس شیطنت کنند. نکته مهم تر اینکه در همین 
اوضاع، مربیان خوب و بزرگی به فوتبال ایران آمده اند و 
مشغول کار هستند که نمونه بارز آنها سرمربی سپاهان، 
پاتریس کارترون  است که خیلی سریع توسط باشگاه سپاهان 

بعد از جدایی ژوزه مورایس جذب شد.
چنین  با  موسیمانه  جذب  پروسه  هم  استقلال  در 
پیچیدگی هایی که درویش از آنها یاد می کند همراه نبود. 
ضمن اینکه حضور بازیکن بزرگی چون استیون انزونزی در 
ایران که سابقه قهرمانی در جام جهانی را دارد به خوبی گویای 
همه چیز در مورد حضور بازیکنان و مربیان خارجی مطرح در 

ایران هست.
درویش به بن بست ذهنی و مدیریتی در پرسپولیس رسیده و 
مشاوران خوبی نیز کنار خود ندارد که بتواند از این بن بست 
فرار کند. او تبدیل به چهره ای بسیار نامحبوب نزد هواداران 

شده طوری که زیر پست اینستاگرامی باشگاه در مورد 
نتیجه بازی با سپاهان، هزاران کامنت علیه او دیده می شود 
که خواهان اخراج فوری و بدون قیدوشرط او هستند. 
کامنت هایی که در اقدامی عجیب و بی سابقه از سوی 
باشگاه برای چند ساعتی بسته شد و بعد از بازتاب منفی در 
رسانه ها، دوباره باز شد! حتی بستن کامنت ها نیز چاره کار 
درویش نیست. اطرافیان او در زمینه رسانه ای و مشاوره، 
افرادی کارآمد نیستند و پیشکسوتانی هم که حامی او به 

حساب می آیند، کمکی به او نمی کنند.
به نظر می رسد مدیرعامل پرسپولیس روی برد در سوپرجام 
حساب ویژه ای باز کرده بود تا هم جواب منتقدان را بدهد و 
هم از ایده خود در مورد اینکه وضعیت خوب است و مشکلی 
وجود ندارد، دفاع کند. بیانیه ای که باشگاه چند روز قبل از 
بازی با سپاهان منتشر کرد و در آن مدعی شد پرسپولیس 
بدون مربی خارجی هم مدعی فتح همه جام هاست، یک 
اقدام ناشیانه با ادبیات ضعیف برای توجیه ناکامی در جذب 

سرمربی جدید بود.
همه این شرایط باعث ضربه خوردن پرسپولیس شده و این 
تیم را دچار بحران کرده است. در شرایطی که کریم باقری به 
درستی حاضر نیست سرمربیگری سرخ ها را بپذیرد، درویش 
در بازی زمان و نام ها فعلاً در حال فرصت سوزی است و 

پرسپولیس نیز گرفتار بن بست ذهنی درویش شده است.

مسدود کردن کامنت ها هم چاره ساز نشد

پرسپولیس در بن بست درویش
مرتضی طهوری

روزنامه‌نگار
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اسامی بازیکنان تیم ملی جوانان 
مشخص شد

اردوی متصل به اعزام تیم ملی فوتبال جوانان ایران 
از تاریخ دوم تا پنجم بهمن ماه سال جاری در مرکز 
ملی فوتبال برگزار می شود. اسماعیل قلی زاده، 
حسام نفری، محمدهادی باغبان، سینا معظمی تبار، 
ابوالفضل زمانی، ابوالفضل ذلیخایی، سمیر حبوباتی، 
آرمین عباسی، یعقوب براجعه، محمد گندمی، علیرضا 
همایی فرد، عباس کهریزی، ابوالفضل سوختانلو، آرشا 
شکوری، محمد دیندار، عرفان درویش عالی، یوسف 
مزرعه، ابوالفضل موردی، علی حسنی، ابوالفضل زاده 
عطار، محمد عسکری، امیرمحمد رزاقی نیا، علی اصغر 
شیخ الاسامی، پوریا شهرآبادی، ماهان صادقی، رضا 
غندی پور، مبین دهقان، نیما اندرز و کسری طاهری 
نفرات دعوت شده به این اردو هستند که زیر نظر 
حسین عبدی به تمرین خواهند پرداخت. تیم ملی 
فوتبال جوانان ایران پنجم بهمن ماه راهی دبی خواهد 
شد تا از آنجا عازم شهر شن ژن چین برای حضور در 

جام ملت های جوانان آسیا شود.
 

 قضاوت ناظمی در انتخابی 
جام ملت های فوتسال بانوان آسیا

گاره ناظمی دیدار دو تیم تایلند و بحرین را قضاوت 
می کند. دیدار دو تیم ملی فوتسال بانوان تایلند و 
بحرین از گروه C رقابت های انتخابی جام ملت های 
فوتسال بانوان آسیا در حالی امروز در تایلند برگزار 
می شود که با اعام کنفدراسیون فوتبال آسیا گاره 
ناظمی به عنوان داور، این مسابقه را قضاوت می کند.

 

اعلام اسامی محرومان هفته شانزدهم
اسامی محرومان هفته شانزدهم لیگ بیست و چهارم 
اعام شد. محمدمهدی لطفی از آلومینیوم اراک، 
ابراهیم اندونگ از استقال و علی طاهران از چادرملو 
اردکان، سعید کریمی از ملوان، سیدمجید نصیری 
از مس رفسنجان و امیرمحمد هوشمند از نساجی 
هرکدام به دلیل 4 اخطاره بودن و ابراهیم شکوری 
مربی خیبر خرم آباد و سیدمحمد کریمی از سپاهان 
اصفهان به دلیل دریافت کارت قرمز محروم خواهند 
بود. مهدی تارتار سرمربی گل گهر سیرجان و ساکت 
الهامی سرمربی نساجی هم به دلیل 2 اخطاره بودن 
دیگر محرومان اولین دیدار نیم فصل دوم خواهند 
بود. دیدارهای هفته شانزدهم دوشنبه و سه شنبه 

برگزار خواهد شد.
 

جوادی: هوادار باید از ظرفیت 
تماشاگران برخوردار شود

علی جوادی مدیرکل اداره ورزش و جوانان استان 
تهران معتقد است که تیم هوادار باید از حداکثر 
ظرفیت برای حضور تماشاگرانش در بازی های 
خانگی بهره ببرد. او در این باره گفت: »تیم 
هوادار باید از ظرفیت حضور تماشاگران حداقل 

در بازی های خانگی خود برخوردار شود.«
علی جوادی در حاشیه بازدید از تمرین تیم فوتبال 
هوادار گفت: »باشگاه هوادار در تیم های پایه هم 
فعالیت دارد و این موضوع برای ما بسیار مهم است 
و تاش خواهیم کرد که جایگاه این تیم در لیگ 
برتر افزایش یابد و در لیگ برتر ابقا شود. شاید 
یک مقدار بیشتر باید به هوادار توجه می کردیم. 
ما باید تاش کنیم که تیم هوادار در بازی های 
داخلی خود از ظرفیتش نهایت استفاده را ببرد و 
بارها مشاهده کرده ایم. در دیدارهایی که هوادار 
میزبان بوده اما تعداد تماشاگران تیم میزبان از 
این تیم بیشتر بوده و این اصاً خوب نیست و جا 
دارد که با سازمان شهرداری، آموزش و پرورش و… 
جلساتی را برگزار کنیم و باید یک ظرفیت اجتماعی 

برای تیم هوادار ایجاد کنیم.«
 او امیدوار است بزودی تمامی مسابقات با حضور 
VAR برگزار شود: »ورود VAR شائبه های زیادی 
را از داوری را برطرف کرده است و با توجه به 
تاش هایی که فدراسیون فوتبال در این خصوص 
 VAR کرده امیدوارم که بزودی تمامی مسابقات با
برگزار شود. جامعه داوری هم بسیار زحمت کشیده 
و شاهد این بودیم که در نیم فصل اول به نسبت 
فصل های گذشته شاهد اشتباهات کمتر داوری 
در مسابقات بوده ایم و امیدوارم حق به حق دار 

» . برسد
 

 ماجدی: با قدرت از هوادار 
حمایت می کنیم

میرشاد ماجدی رئیس هیأت فوتبال استان تهران از 
اردوی تیم هوادار بازدید کرد.

 او بعد از حضور در جمع بازیکنان این تیم گفت: 
»هوادار تیمی تهرانی است و ما عاقه داریم که در لیگ 
برتر بماند. ضمن اینکه تمام تاش مان را می کنیم که 
تیم هایی مثل پیکان و سایپا هم که در لیگ دسته 
یک حضور دارند به لیگ برتر صعود کنند. پایتخت 
همیشه جای بهترین ها بوده است و الان هم باید 
همین طور باشد. درست است که تیم الان در پایین 
جدول حضور دارد اما در فوتبال هر چیزی ممکن و 
شدنی است و یقین دارم که بازیکنان هوادار می توانند 
این جایگاه را تغییر دهند.« او همچنین قول مساعد 
دارد که مشکات تیم هوادار را برطرف کند: »این قول 
را می دهم هر کاری که به عنوان رئیس هیأت فوتبال 
استان تهران از دستم برمی آید برای این تیم انجام 
دهم. هر امکاناتی که بتوانیم به صورت قانونی در 
اختیار تیم هوادار می گذاریم و سعی می کنیم تمامی 

نامایمات را در پشت صحنه برطرف کنیم.«

انتشار خبر امضای تفاهمنامه همکاری 
بین فدراسیون فوتبال ایران و ترکیه 
از سوی فدراسیون فوتبال، باعث شد 
تا نام ترکیه به عنوان یکی از رقبای 
احتمالی تیم ملی فوتبال کشورمان 
در مسیر آماده سازی برای جام جهانی 
2۰2۶ مطرح شود؛ تیمی که پیش از 
جام جهانی 2۰۱۸ نیز در یک تقابل 
تدارکاتی، به مصاف ایران رفته بود و 
حالا با توجه به ستاره های مشهوری 
که در تیم های مختلف فوتبال اروپا 
دارد، می تواند رقیبی قدرتمند و مناسب 
برای فوتبال ایران در مسیر آماده سازی 

برای جام جهانی 2۰2۶ باشد.

با این حال فدراسیون فوتبال ایران 
طی سال های اخیر نشان داده که در 
برنامه ریزی مسابقات تدارکاتی باکیفیت 
با رقبای مطرح فوتبال جهان، توانایی 
بالایی ندارد و تیم ملی بارها از این 
موضوع ضربه خورده است. آخرین 
مسابقات تدارکاتی نسبتاً باکیفیت تیم 
ملی، به برگزاری دیدارهای دوستانه 
مقابل اروگوئه و سنگال پیش از جام 
جهانی 2۰22 برمی گردد که به میزبانی 

اتریش برگزار شد.
البته برگزاری بازی دوستانه با رقبای 
مطرح در ماه های منتهی به جام 
جهانی، با توجه به نیاز تیم ها برای 
شناخت رقبا از قاره های مختلف و 
برگزاری مسابقات با تیم های مشابه، 
راحت تر از برگزاری مسابقه تدارکاتی با 
رقبای مطرح در زمان های دیگر است. 

البته که کارلوس کی روش سرمربی 
وقت تیم ملی ایران از برگزاری همین 
دو مسابقه تدارکاتی نیز رضایت نداشت 
و معتقد بود اروگوئه و سنگال، به لحاظ 
فنی هیچ شباهتی با سه تیم همگروه 

ایران در جام جهانی 2۰22 ندارند.
در صورت قطعی شدن صعود ایران 
به جام جهانی 2۰2۶ با پیروزی مقابل 
امارات در روز ۳۰ اسفند، باید به فکر 
برای  مدون  و  سریع  برنامه ریزی 
آماده سازی هرچه بهتر تیم در مسیر 
جام جهانی باشیم. سه بازی ایران 
مقابل ازبکستان، قطر و کره شمالی 
پس از این رقابت، می تواند حکم 
مسابقات تدارکاتی را برای ما داشته 
باشد و مسابقات مقدماتی جام جهانی 
2۰2۶ در منطقه آسیا، روز 2۰ خرداد 
به پایان خواهد رسید. پس از این، 

تیم ملی ایران در شهریور، مهر، آبان 
و اسفند ۱4۰4 و خرداد ۱4۰۵، فرصت 
برگزاری ۱۰ مسابقه تدارکاتی در وقفه 
بازی های ملی فیفا را خواهد داشت 
که برنامه ریزی برای آن از سوی کادر 
فنی و فدراسیون فوتبال، اهمیت بالایی 
دارد. نکته جالب اینکه با توجه به 
برگزاری مسابقات لیگ ملت های اروپا 
و مقدماتی جام جهانی در قاره سبز، 
تیم ملی فوتبال ترکیه حداقل تا اسفند 
۱4۰4 در دسترس نخواهد بود و رقابت 
با این تیم، باید در دو وقفه پایانی 
بازی های ملی منتهی به جام جهانی 

2۰2۶ برگزار شود.
با توجه به تقویم شلوغ تیم های 
اروپایی در سال های اخیر ناشی از 
برگزاری لیگ ملت های اروپا، عماً باید 
بازی با تیم های اروپایی در سال ۱4۰4 را 

غیرممکن بدانیم. مسابقات مقدماتی 
جام جهانی در منطقه امریکای جنوبی 
اما در شهریور ماه ۱4۰4 به پایان خواهد 
ایران،  رسید و فدراسیون فوتبال 
می تواند مذاکره برای برگزاری تقابل 
تدارکاتی با تیم های امریکای جنوبی 
در مهر، آبان و اسفند سال آینده را آغاز 
کند. تیم های آفریقایی نیز حداقل تا 

پایان سال 2۰2۵، تقویم شلوغی در 
پیش دارند و شاید یکی از قطعی ترین 
گزینه ها برای برگزاری مسابقه تدارکاتی، 
تیم ملی روسیه باشد؛ تیمی که با 
توجه به تحریم های فیفا در هیچ کدام 
از مسابقات اروپایی شرکت ندارد و 
می تواند یکی از رقبای اصلی ایران در 

خرداد یا شهریور سال آینده باشد.

برنامه ریزی را آغاز کنید

فرصت های بزرگ برای جام جهانی ۲۰۲۶

باتکلیفی تیم فوتبال المپیک قصه 
جدیدی در ورزش ایران نیست؛ 4۱روز 
پیش رئیس فدراسیون فوتبال در 
جلسه ای با وزیر ورزش و جوانان و 
دبیرکل وقت کمیته ملی المپیک با 
قبول مسئولیت کامل تیم فوتبال 
المپیک به عالی ترین مقام دستگاه 
ورزش وعده داد پیش نیازهای اولیه 
بازی های  در  تیم  این  موفقیت 
آسیایی ناگویا را فراهم آورد تا این 
تیم یکی از بخت های مسلم نشان 

طا در این  رقابت ها باشد.
اما تا به امروز کوچکترین اتفاق 
مثبتی در خصوص این تیم رخ نداده 
و در شرایطی که تنها ۶۰7 روز تا 
شروع بازی های آسیایی ناگویا باقی 
مانده، هنوز معلوم نیست استراتژی 
فدراسیون فوتبال در قبال این تیم 
چیست و چه کسی هدایت این تیم 
را برعهده خواهد گرفت. بی تفاوتی 
در قبال سرنوشت تیم فوتبال امید 
ایران میزان استرس و نگرانی جامعه 
فوتبال را درباره آینده این تیم به 
شکل فزاینده ای افزایش می دهد تا 

دوباره همان داستان تکراری برای 
این تیم تکرار شود.

ممکن است از نظر رئیس فدراسیون 
فوتبال و اعضای هیأت رئیسه آن 
برگزاری  تا  زیادی  زمان  هنوز 
بازی های آسیایی ناگویا باقی مانده 
باشد اما تجربه نشان داده این روش 
مدیریتی دستاوردی جز ناکامی و 
ل  فوتبا و  ورزش  برای  شکست 
ایران به دنبال نخواهد داشت. اما 
بی تفاوتی مدیران تنها بخشی از 
سریال غم انگیز و پرمخاطره تیم 

فوتبال المپیک ایران است!
ز  هنو ن  ا یر ا ل  تبا فو یت  یر مد
برنامه کان خود در قبال این تیم 
را روشن نکرده است. به همین 
وشنی  ر ینده  آ نمی توان  خاطر 
برای این تیم متصور بود. مرور 
اتفاقات امروز شباهت فراوانی به 
دوره های قبلی به ویژه بازی های 
آسیایی هانگژو 2۰2۳ و بازی های 
انتخابی المپیک پاریس 2۰24 دارد 
که به واسطه سوءمدیریت مفرط 
ل  تبا فو ی  تصمیم گیر حوزه  ر  د
فرصت شکستن طلسم ناکامی از 
بین رفت تا نسلی از استعدادهای 
ناب فوتبال ایران در حسرت قهرمانی 
به  در بازی های آسیا و راهیابی 

بازی های المپیک باقی بمانند.
حالا اما در شرایطی که ۶۰7روز تا 
شروع بازی های آسیایی ناگویا باقی  
مانده همچنان سرنوشت این تیم 
گرفتار چرخه معیوب تصمیم گیری 
است تا در کمال ناباوری دوباره شاهد 
تکرار تاریخ در قبال تیم المپیک 
باشیم. البته با این تفاوت که دیگر 
فدراسیون فوتبال نمی تواند بحث 
مدیریت دوگانه در قبال تیم المپیک 
را عنوان کند؛ چون 4۶روز قبل در 
جلسه دنیامالی، مناف هاشمی و 
رئیس فدراسیون فوتبال مسئولیت 
تصمیم گیری به فدراسیون فوتبال 
سپرده شد، به همین دلیل دیگر 
هیچ بهانه ای برای توجیه ناکامی از 
سوی فدراسیون فوتبال وجود ندارد.
اینکه  نکته بحث برانگیز دیگر 
وز  ر فوتبال  فدراسیون  رئیس 
نوزدهم آذرماه پس از جلسه با 
احمد دنیامالی و مناف هاشمی 
در جمع خبرنگاران اعام کرد: 
»سرمربی تیم المپیک بزودی 
انتخاب خواهد شد!« اما با وجود 
گذشت 4۶ روز از این اظهارنظر 
نه تنها خبری از معرفی سرمربی 
تیم امید نیست بلکه اصاً تیم 
امید در فهرست کارهای مهم 

فوتبال ایران قرار ندارد چون همه 
اتفاقات فوتبال ایران این روزها 
حول محور برگزاری انتخابات 
و  می چرخد  اسفندماه  یازدهم 
سایر بحث ها از نظر مدیران فوتبال 

کشور، اولویت اول نیست.
بازخوانی اتفاقات دوره های قبل و 
مقایسه آن با شرایط امروز، واقعیتی 
تلخ را روایت می کند؛ تیم المپیک 
همچنان قربانی سوءمدیریت مطلق 
مدیریت فدراسیون فوتبال است. 
این مسأله مربوط به دوره مدیریت 
کنونی فوتبال ایران نمی شود بلکه 
هر چهار سال یک بار با کارگردانی 
رؤسای وقت فوتبال تکرار شده 
است. اما عجیب اینجاست که سهم 
مدیریت کنونی فدراسیون فوتبال 
در ناکامی تیم المپیک پررنگ تر 
از سایر نفرات بوده چون پس از 
سال ها در دوره وزارت احمد دنیامالی 
مسئولیت صفر تا صد تصمیم گیری 
در قبال تیم المپیک به فدراسیون 
فوتبال تفویض شد اما با وجود این 
همچنان تیم امید اسیر بی تدبیری 
و سوءمدیریت در حوزه تصمیم گیری 
است و انگار این چرخه معیوب 
قرار است همچنان فوتبال ما را 

قربانی کند.

گزارش یک

بلاتکلیفی تیم امید همچنان ادامه دارد

شمارش معکوس برای یک سقوط
عملکرد تیم های آسیایی در جام ملت های زیر ۲3 سال

درس هایی برای ایران
 محمدرضا رحیم پور  / عملکرد تیم های آسیایی در جام ملت های 
زیر 2۳ سال )امید( همواره موضوعی است که می تواند به عنوان 
یک آینه عملکردی برای کشورهای مختلف مورد ارزیابی قرار گیرد. 
در این مطلب، نگاهی خواهیم داشت به دستاوردهای تیم های 

موفق آسیایی و وضعیت تیم ملی ایران در این رقابت ها.
 در یک دهه اخیر سه المپیک برگزار شده که روند صعودی تیم های 
آسیایی با برنامه دقیق به وضوح ملموس و قابل مشاهده است. 
تیم ملی ژاپن در مقدماتی المپیک 2۰۱۶ در جام ملت های آسیا 
توانست نخستین قهرمانی خود را به دست آورد و به همراه کره 
جنوبی و عراق به المپیک 2۰۱۶ صعود کند. با این حال، هیچ یک 
ــتند از  ــک نتوانس ــای المپی ــن دوره از رقابت ه ــیایی در ای ــای آس از تیم ه
ــه  ــود ک ــی ب ــان دهنده چالش های ــه نش ــد، ک ــور کنن ــی عب ــه گروه مرحل

ــد. ــه رو بودن ــا آن روب ــا ب تیم ه
 دوره بعدی از رقابت ها پیش از المپیک 2۰2۰ توکیو، جام ملت های 
آسیا با قهرمانی کره جنوبی و نایب قهرمانی عربستان سعودی همراه 
بود و استرالیا نیز به عنوان تیم سوم رقابت ها راهی المپیک شد. 
کره جنوبی در المپیک 2۰2۰ ریو با شایستگی به عنوان صدرنشین 
از گروه خود صعود کرد. این در حالی است که استرالیا و عربستان 

در مرحله گروهی حذف شدند.
 جام ملت های آسیا و مقدماتی المپیک سال 2۰24 نیز با قهرمانی 
دوباره ژاپن و نایب قهرمانی ازبکستان همراه بود و عراق به مقام 
سوم دست یافت و راهی المپیک شد. با این وجود، عراق با سه 
امتیاز اختاف از مرحله گروهی کنار رفت و ازبکستان نیز در گروه 
مرگ تنها یک امتیاز کسب کرد. در این میان، ژاپن با عملکرد قابل 
قبول خود 9 امتیاز گرفت و صدرنشین گروهش شد و راهی مرحله 
حذفی المپیک شد هرچند که خیلی زود توسط اسپانیا در مرحله 

بعدی رقابت ها از گردونه مسابقات خارج شد.
ــای  ــام ملت ه ــای ج ــیایی در رقابت ه ــای آس ــرد تیم ه ــی عملک ــا بررس  ب
آسیا که پلی به سوی المپیک است می توان فهمید که یکی از 
مهم ترین مسائلی که در این رقابت ها واضح است، برنامه ریزی 
دقیق تیم ها برای المپیک از جام ملت ها آغاز می شود و تیم هایی 
که قهرمان آسیا می شوند، معمولاً در المپیک هم موفق هستند. 
این در حالیست که عدم وجود برنامه ریزی دقیق و مستمر در 
ــده و  ــود ش ــیر صع ــوردن در مس ــه خ ــث لطم ــران باع ــد ای ــی امی ــم مل تی
در حالی رقبای ما با برنامه ریزی دقیق پیش می روند که ما عماً 
شانسی برای صعود به المپیک نداریم. تیم هایی مانند ژاپن، کره 
جنوبی و ازبکستان با داشتن چشم انداز بلندمدت و مربیان کارآمد 
توانسته اند به موفقیت های چشمگیری در المپیک و جام ملت ها 

دست یابند.
 در حالی که تیم امید ما به دلیل فقدان مربی با چالش های 
جدی روبه روست، تیم های سایر کشورها با استعدادهای خود 
و برنامه ریزی مدون به راحتی می توانند به موفقیت های بزرگ 
برسند. در نهایت، اگرچه تیم ملی امید ایران در راه رسیدن به 
موفقیت با چالش هایی مواجه است، اما تجربه سایر تیم های 
ــا و  ــری در برنامه ریزی ه ــرای بازنگ ــبی ب ــوی مناس ــد الگ ــیایی می توان آس

مواجهه با چالش های موجود باشد.

 پس از گلزنی و پاس گل مهدی 
طارمی در رقابت فینال سوپرجام 
ایتالیا مقابل میان، ستاره ایرانی 
فرصت حضور ثابت در ترکیب اصلی 
تیمش برای تقابل با ونتزیا را به 
دست آورد اما در جریان پیروزی یک 
بر صفر تیمش، نتوانست عملکرد 
خوب خود در دربی میان را تکرار 
کند. این عملکرد، با نیمکت نشینی 
قریب الوقوع در جدال خانگی با 
بولونیا با توجه به بازگشت مارکوس 
تورام از مصدومیت همراه شد و 

طارمی، در دقایق پایانی بازی برای 
اینتر وارد زمین شد اما دو فرصت 
مناسب گلزنی برای هدیه دادن سه 
امتیاز حیاتی در کورس اسکودتو 
به تیمش را از دست داد. با توجه 
بالای  فشار  و  حساسیت ها  به 
بازی برای تیمی مانند اینتر، تنها 
دو مسابقه برای بازگشت شایعات 
جدایی طارمی از جمع افعی ها 
کافی بود. سایت sempreinter در 
این رابطه نوشت: »مهاجم ایرانی، 
مهدی طارمی، ممکن است در پایان 

فصل به دلیل عملکرد نه چندان 
موفقش از اینترمیان جدا شود. 
طارمی تابستان امسال با انتقالی 
رایگان از پورتو به اینتر پیوست. 
هدف نراتزوری ها از جذب طارمی 
کاماً مشخص بود: یک مهاجم 
ذخیره که بتواند بدون کاهش 
کیفیت، جایگزین لائوتارو مارتینز یا 
مارکوس تورام شود. این چیزی بود 
که اینتر فصل گذشته از آن محروم 
بود. آنها نتوانستند جایگزینی مؤثر 
برای ادین ژکو و روملو لوکاکو پیدا 

کنند. تاکنون، طارمی نتوانسته از 
فرصت هایی که در اینتر به دست 
آورده، به خوبی استفاده کند. این 
ملی پوش ۳2 ساله ایرانی تاکنون دو 
گل برای نراتزوری ها به ثمر رسانده 
است: یکی در لیگ قهرمانان اروپا 
و دیگری در سوپرکاپ ایتالیا اما 
هنوز موفق نشده در سری آ گلی به 
ثمر برساند. مانند مارکو آرناتوویچ، 
طارمی نیز نتوانسته جای خالی 
ژکو را به طور کامل پر کند. در مورد 
آرناتوویچ و همچنین خواکین کوریا 

به وضوح مشخص است که این 
بازیکنان در پایان فصل و با اتمام 
قراردادشان اینتر را ترک خواهند 

» . کرد
 صحبت در خصوص جدایی طارمی، 
بار دیگر شدت گرفته اما نیم فصل 
دوم سری آ، فرصت خوبی برای 
خودنمایی ستاره بوشهری خواهد 
بود؛ فرصتی برای اینکه حتی در 
صورت جدایی از اینتر، تنها ایرانی 
تاریخ این باشگاه اینتر را با یک 

خاطره خوب ترک کند.

انتظار برای فرصت دوباره درخشش

خطر خروج بیخ گوش طارمی

فعلاً منتظر انتخاب سرمربی نباشید
از راهروهای فدراسیون فوتبال شنیده می شود، چند بسته پیشنهادی برای 
انتخاب گزینه مربیگری تیم المپیک وجود دارد که هنوز جمع بندی نهایی برای 
اجرای آن صورت نگرفته است. برخی معتقدند که سرمربی بعدی تیم المپیک 
نفر  یک  برتری  لیگ  مربیان  میان  از  معتقدند  دیگری  گروه  باشد،  غیرایرانی 
مسئولیت هدایت این تیم را برعهده گیرد تا با شناخت کامل از بازیکنان، فعالیت 
خود را به عنوان سرمربی آغاز کند، گروه سوم نیز پیشنهاد اداره شورایی تیم 
ح کرده اند که این موضوع با مخالفت جدی مسئولان فدراسیون  المپیک را مطر
فوتبال روبه رو شد. با این وجود به نظر می رسد با در نظر گرفتن درگیری های 
مدیریت فدراسیون بابت انتخابات یازدهم اسفندماه، پروسه انتخاب سرمربی 

به سال آینده موکول شود.

ZOOM

ایلیا بهزاد اول
خبر نگار



خبر

 سمت جدید کارخانه 
در فدراسیون والیبال

مصطفی کارخانه سرمربی سابق تیم ملی والیبال 
که مدتی هم در هیأت مدیره باشگاه استقلال 
حضور داشت، قرار است بزودی با سمتی جدید 
فعالیت کند. او که سال ها در سطح اول والیبال 
ایران به عنوان سرمربی فعالیت کرده، در مجمع 
آتی فدراسیون والیبال به عنوان گزینه این فدراسیون 
برای حضور در هیأت رئیسه معرفی و در صورت 
موافقت اعضای مجمع، او کارشناس خبره هیأت 
رئیسه فدراسیون والیبال خواهد شد. کارخانه در 
دوره ریاست داورزنی، عضو غیررسمی هیأت رئیسه 
فدراسیون والیبال بود و زمانی که بهروز عطایی 
سرمربیگری تیم ملی را برعهده داشت، به عنوان 

مشاور فنی وی فعالیت می کرد.

 نایب قهرمانی خادم الشریعه 
در شطرنج قهرمانی اروپا

سارا سادات خادم الشریعه که زیر پرچم اسپانیا 
رقابت می کند در مسابقات شطرنج قهرمانی اروپا 
نایب قهرمان شد. چهار شطرنج باز در بخش 
رپید مسابقات قهرمانی اروپا با ۸.۵ امتیاز در صدر 
جدول قرار گرفتند که با احتساب امتیازشکنی آنا 
اوشنیا از اوکراین قهرمان پیشین زنان جهان به 
مقام قهرمانی رسید و سارا سادات خادم الشریعه 
که زیر پرچم اسپانیا در رقابت ها شرکت می کند 
نایب قهرمان شد. یولیا اوسماک اوکراینی هم  در رده 
سوم ایستاد. همچنین ساراسادات خادم الشریعه 
در بخش برق آسا این مسابقات در رده چهاردهم 
ایستاد. میترا حجازی پور دیگر استاد بزرگ شطرنج 
زنان ایران که زیر پرچم فرانسه رقابت می کند در 

پایان این مسابقه شصت و نهم شد.

برتری دختران والیبالیست سایپا 
در نبرد خودروسازان

هفته دهم لیگ برتر والیبال زنان با پیروزی سایپا 
در نبرد خودروسازان به پایان رسید.

هفته دهم لیگ برتر والیبال زنان دیروز با برگزاری 
چهار دیدار در شهرهای رفسنجان، تبریز و تهران 
پیگیری شد که در مهم ترین مسابقه سایپا در 
نبرد خودروسازان به پیروزی رسید. سایپا تهران 
که صدرنشین لیگ و مدافع عنوان قهرمانی است 
میزبان شاگردان مریم هاشمی در پیکان بود که 
با حساب سه بر صفر و امتیازهای ۲۵ بر ۲۰، ۲۷ بر 
۲۵ و ۲۵ بر ۲۲ این بازی را به نفع خود تمام کرد تا 

صدرنشین باقی ماند.
در دیگر بازی مهم هفته هم شاگردان لی دوهی 
سرمربی تیم ملی والیبال زنان در تیم ملی زیر 
۲۰ سال میهمان مس رفسنجان بودند که موفق 
شدند سه بر یک با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳، ۲۵ بر ۱۰، 
۲۷ بر ۲۵ و ۲۵ بر ۱۶ به ششمین برد خود در لیگ 

دست پیدا کنند.

رفع توقیف اموال وزنه برداری
  فدراسیون وزنه برداری از رفع توقیف کامل اموالش 
خبر داد. با توافق صورت گرفته با پیمانکار سابق 
سالن ایرانیان، اموال فدراسیون به طور مشروط 
رفع توقیف شد. این اتفاق در حالی با کمک های 
وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک صورت گرفته که 
بخشی از بدهی فدراسیون اردیبهشت ماه پرداخت 
می شود که اگر بموقع پرداخت نشود باز هم 
داستان توقیف اموال مطرح می شود. فدراسیون 
وزنه برداری در سه مرحله نسبت به پرداخت بدهی 
خود به فدراسیون اقدام کرد که مرحله سوم و 

نهایی اردیبهشت پرداخت می شود.
 

 طاها آکگل؛ مربی روس
 استخدام کرد

 سنگین وزن پرافتخار کشتی جهان و المپیک 
پس از انتخاب به عنوان رئیس فدراسیون کشتی 
ترکیه بار دیگر از مربی روس برای حضور در رأس 
تیم ملی کشتی آزاد ترکیه دعوت به همکاری کرد. 
ایساک ایربایخانوف، مربی ۶۹ ساله روس، پس از 
سه سال بار دیگر به عنوان سرمربی تیم کشتی 

آزاد ترکیه انتخاب شد.
 این مربی از سال ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۱ به عنوان سرمربی 
ترکیه فعالیت داشت اما به دلیل اختلاف با 
رئیس سابق فدراسیون کشتی ترکیه از ادامه کار 

کناره گیری کرد.
 پس از انتخاب طاها آکگل، سنگین وزن پرافتخار 
جهان و المپیک، وی بار دیگر از این مربی برای 
کار در تیم ملی کشتی آزاد ترکیه دعوت کرد. 
ایربایخانوف پیش از اینکه سرمربی ترکیه شود 
به عنوان مربی در تیم ملی کشتی آزاد ترکیه 
فعالیت داشت و در مجموع در ۴ دوره المپیک 
همراه این تیم به عنوان مربی و سرمربی بوده 
است. طاها آکگل با توجه به اینکه چندین سال 
زیر نظر این مربی در تیم ملی فعالیت داشته 
است، پس از انتخاب به عنوان رئیس فدراسیون 
وی را به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب کرد.
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تهدید توکلی و صدور حکم بدون اطلاع برای رضایی
 یک بام و دو هوا در فدراسیون جانبازان و توان یابان

 آخرین تمرین شمشیربازان سابر برای جام جهانی
دوئل سخت در پلوودیف

 فدراسیون جانبازان و توان یابان یکی 
از مهم ترین فدراسیون های ورزشی 
بوده و در بازی های پاراآسیایی و 
پارالمپیک همیشه نقش مهمی را 
ایفا کرده اما حالا این فدراسیون 
در دوره ریاست کوهپایه زاده روزهای 

عجیبی را تجربه می کند.
 تقریباً تمام تیم های ورزشی بعد 
از المپیک پاریس به حال خود 
رها شدند و براساس شنیده ها 
قرار هم نیست تا اردیبهشت ماه 
اردوی آماده سازی داشته باشند اما 
حالا رئیس فدراسیون جانبازان 
و توان یابان در قامت یک طلبکار 
درآمده و تهدید می کند که حسین 
توکلی تا روز دوشنبه فرصت دارد تا 
تکلیفش را با این فدراسیون مشخص 
کند: »با توجه به اینکه توکلی در 
وزنه برداری نیز یکی از گزینه های 
سرمربیگری است ما به او اعلام 
کردیم تا روز دوشنبه تکلیف خود 
را برای ادامه همکاری با فدراسیون 
جانبازان و توان یابان به عنوان 
سرمربی تیم ملی پاراوزنه برداری 
مشخص کند و برنامه های خود را 
ارائه دهد. البته با توجه به نتایج 
خوبی که توکلی در پاراوزنه برداری 
کسب کرده ما آماده همکاری با او 
هستیم و دوست نداریم او را از دست 
بدهیم، هر چند تصمیم نهایی با 
حسین توکلی است و زودتر باید 
تکلیف را مشخص کند تا پیش از 
این تأخیر در برگزاری اردوها نداشته 

» . شیم با
از  این در حالی است که بعد   
پارالمپیک پاریس قرارداد حسین 
توکلی عملاً با پاراوزنه برداری به 
اتمام رسیده و اگر او گزینه مهمی 
برای این فدراسیون بود باید تا 
قبل از این قرارداد تمدید می شد نه 
اینکه بعد از تبدیل شدن توکلی به 
گزینه جدی فدراسیون وزنه برداری، 
آقای رئیس یادش بیفتد که حسین 
توکلی چه گزینه خوبی بوده. البته 
این آقایان که بلد هستند بدون 
هماهنگی با سرمربی حکم بزنند 
یکی از این احکام را هم برای حسین 
توکلی می زدند. مثل حکمی که 
برای هادی رضایی زدند و گفت خبر 
ندارد. حسین توکلی 10 روز پیش 
در کنفرانس خبری وزنه برداری به 
طور تلویحی از بی اهمیتی مسئولان 
فدراسیون جانبازان و توان یابان 
گلایه کرد: »موفقیت های پارا با تمام 
روزهای خوب و بد تمام شد. قرارداد 
من هم تا پارالمپیک پاریس بود. دو 
جلسه هم رفتیم و به جمع بندی 

نرسیدیم. به هر حال اگر ما را 
می خواهند باید صدا می کردند که 
بیاییم و حرف بزنیم اما هر بار برای 
کار دیگر من را خواستند. من نباید 
دنبال این بدوم که قراردادم را تمدید 

» . کنند
 عجیب است که کوهپایه زاده ناگهان 
نگران وضعیت پاراوزنه برداری شده: 
»سال آینده مسابقات مهمی در 
پاراوزنه برداری داریم و بهمن ماه 
مسابقات قهرمانی کشور این رشته 
برگزار می شود. باید سریعتر تکلیف 
سرمربی را مشخص کنیم تا زمان را 
برای آماده سازی ورزشکاران از دست 
ندهیم.« رئیس فدراسیون جانبازان 
و توان یابان به نحوی مصاحبه کرده 
که گویا بقیه مقصر عقب افتادن 
برنامه ها هستند. اگر قرار است 
بهمن مسابقات قهرمانی کشور 
برگزار شود نهایت باید تا آخر آبان 
تکلیف کادرفنی مشخص می شد تا 
کادرفنی برنامه ریزی کند. دوشنبه ای 
که آقای رئیس درباره آن حرف زدند 

اولین روز بهمن است.

  ملی پوشان سابر بعد از استراحت 
دوروزه، دیروز آخرین تمرینات را 
برای جام جهانی بلغارستان در 
آکادمی ملی المپیک شروع کردند. 
شمشیربازان که بعداز قهرمانی 
کشور یزد، در شهر تاریخی کاهگلی 
ماندند و چند روزی زیر نظر محمد 
رهبری مربی تیم تمرین کردند راهی 
تونس شدند و هفته پیش برگشتند. 
روزهای پرکار و مسابقات فشرده 
شرایط آنها را با بقیه شمشیربازان 
جمعه  البته  کرد.  یکسان  دنیا 
شمشیربازان جوان با هم در انتخابی 
رقابت کردند تا سه نفر برتر به جمع 
اردونشینان اضافه شوند. هرچند 
علی پاکدامن، محمد فتوحی، فرزاد 
باهرارسباران، عرفان شکوهی و نیما 
زاهدی مسافران بلغارستان برای جام 
جهانی هستند، اما چند روز مانده 
به پرواز تیم ملی سه شمشیرباز 
جوان و دو شمشیرباز نوجوان کنار 

ملی پوشان تمرین می کنند.
سه شمشیرباز جوان البته برای 
قهرمانی آسیای کویت در اسفندماه 
نی  جها م  جا  . ند می شو ه  د ما آ
بلغارستان از 5 تا 7 بهمن ماه در شهر 
پلوودیف برگزار می شود. مسابقه ای 
که بعد از المپیک و قهرمانی جهان 
بیشترین استقبال از آن شده است. 
از  ۲۴۱ شمشیرباز سابر  نام  ثبت 
۳۷ کشور دنیا نشان می دهد که 

کار شمشیربازان از پلوودیف جدی 
می شود. اسامی در جدول ثبت 
نامی نشان می دهد که تعطیلات 
شمشیربازان سابر تمام شده و آنهایی 
که برای المپیک روزهای سختی 
را به جان خریده اند، حالا آماده 
دوئل شده اند. دوئلی جدی برای 
جمع آوری امتیازات رنکینگ جهانی.

در حالی شمشیربازان پرآوازه دنیا 
حتی لوئیجی ساموئل بازنشسته 
ایتالیایی برای مبارزه روی پیست 
جام جهانی بلغارستان آماده شده 
که برنامه اردوی ملی پوشان ایران 
خیلی جدی به نظر نمی رسد چرا 
که آنها بعد از قهرمانی کشور و اردوی 
چند روزه یزد، یک هفته استراحت 
شمشیر  وز  دیر دوباره  و  کردند 
کشیدند تا چهار روز قبل از سفر 
تمرینات را زیر نظر محمد رهبری 
مربی تیم مرور کنند. محمد رهبری 
اما می گوید برنامه فشرده ای داشتیم: 
»ما سه شنبه به تهران برگشتیم و 
فرصت استراحتی وجود نداشت، کار 
به حدی فشرده است که کار دیگری 
نمی توانستیم انجام دهیم و بعد از 

انتخابی جوانان، دیروز اردوی جام 
جهانی شروع شد.«

 با این حساب شمشیربازان سابر 
ایران کار خیلی سختی دارند اما 
مربی تیم اصلاً نگران نیست: »برای 
ما فرقی نمی کند چه تیم هایی و چه 
شمشیربازانی به بلغارستان می آیند، 
نهایت می شود المپیک که باز هم 
برای ما فرقی نمی کند و ما برای 
نتیجه می رویم و بهترین نتیجه را 

می گیریم.«
 تیم ملی سابر پنجشنبه، یعنی 
یک روز قبل از شروع مسابقات 
انفرادی به پلوودیف می رسد. رهبری 
می گوید: »نهایت پرواز ما ۵-۴ ساعت 
است و اذیت کننده نیست. ما تا 
ظهر پنجشنبه می رسیم و بچه ها 
بعد از استراحت کوتاه با تمرین برای 

مسابقه انفرادی آماده می شوند.«
رقابت های انفرادی جام جهانی 
جمعه و شنبه، 5 و 6 بهمن ماه با 
حضور 241 شمشیرباز از 37 کشور 
برگزار می شود. ۲۴ تیم هم از ۷ 
بهمن ماه در رقابت های تیمی  برای 
سکوی اول تا سوم دوئل می کنند.

گزارشسوژه

مهری رنجبر
خبر نگار
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این  چالشی  و  مهم  موضوعات  از  یکی   
روزهای ورزش ایران انتخاب سرپرست برای 
فدراسیون های ورزشی برای برگزاری انتخابات 
است. تصمیمی که احمد دنیامالی به عنوان 
وزیر ورزش به طور رسمی آن را مطرح کرد 
و دلیل این کار را هم جلوگیری از مهندسی 
انتخابات اعلام کرد اما حالا به نظر می رسد 
که ماجرای مهندسی در انتخابات نه تنها از 
بین نرفته بلکه از فردی به فرد دیگر واگذار 

شده است.
پنج فدراسیون در حال حاضر به شکل 
سرپرستی اداره می شوند که یکی از این 
رشته ها در بازی های آسیایی برای ورزش ایران 

بسیار مهم است.
 کاراته، فدراسیون پزشکی ورزشی، بدنسازی، 
شطرنج و روئینگ پنج رشته ای هستند که در 
حال حاضر به طور سرپستی اداره می شوند 
اما در این بین کاراته و روئینگ به عنوان 
رشته های مهم و مدال آور در بازی های آسیایی 
ناگویا شانس کسب مدال طلا را دارند. این دو 
رشته می توانند در راستای تحقق خواسته وزیر 
ورزش و جوانان که کسب 25 مدال طلا در 
بازی های ناگویا را در برنامه قرار داده، نقش 
مهمی را ایفا کند اما این دو رشته مهم حالا 
در 18 ماه مانده به بازی های ناگویا رئیس که 
ندارند و کادرفنی  آنها هم در بلاتکلیفی کامل 

قرار دارند.
 

کاراته؛ پرمدال سرگردان
 22 اسفند 1401 سید حسن طباطبایی برای 
چهار سال دیگر به عنوان رئیس فدراسیون 

کاراته انتخاب شد اما اتفاقات عجیبی برای 
این مجمع که ریاست آن را سیدمحمد پولادگر 
برعهده داشت، به وجود آمد. هومان عسگری 
به همراه سیدحسن طباطبایی تنها نفراتی 
بودند که در انتخابات باید با هم رقابت 
می کردند اما غیبت عسگری از سوی دبیر 
مجمع به عنوان انصراف اعلام شد اما بعد 
از پایان مجمع عسگری شکایت کرد و مدعی 
شد که زمان برگزاری مجمع به درستی به 
اطلاع او نرسیده بوده و به همین دلیل هم 
از دادگاه حکم گرفت و انتخابات را باطل کرد. 
ابطال انتخابات باعث شد تا طباطبایی از 
فدراسیون کنار برود و بعد هم مدیر تیم های 
ملی و سرمربی تیم ملی از سمت خود کنار 
رفتند تا کاراته به عنوان ورزش پرمدال در 
بازی های آسیایی وارد یک چالش بزرگ شود.
 وزارت ورزش در حکمی مزدا صوفی را به عنوان 
سرپرست معرفی کرد و به صراحت اعلام شده 
با رعایت اصل بی طرفی و عدالت محوری و 
بدون ثبت نام برای حضور در انتخابات در 
ع وقت شرایط را برای برگزاری انتخابات  اسر
ریاست فدراسیون فراهم کند اما صوفی چه 
کرده است؟ حکم سرپرستی شش ماه اعتبار 
دارد اما صوفی در 80 روز گذشته نزدیک به 20 
حکم صادر کرده است. از جمله تعیین دو 
سرپرست برای هیأت کاراته استان های بوشهر 
و فارس اما هنوز خبری از زمان شروع فرایند 
انتخابات نیست! از این ماجرا چه برداشتی 
او هم می خواهد  می توان کرد؟ احتمالاً 
مهندسی کند؛ مهندسی که یک بار مسئولان 
قبلی وزارت ورزش انجام دادند و حالا هم 

نتیجه آن را می بینند.
 یکی از کارهای دیگری که در فدراسیون کاراته 
انجام شده و جای تأمل دارد، تغییر نایب 
رئیس بانوان است. در حالی که تغییر نایب 
رئیس باید از سوی مجمع صورت بگیرد و 
برکناری و یا انتصاب فرد جدید نیاز به رأی 

دارد. مجمع 

بلایی که سرپرستی فدراسیون ها بر سر ورزش آورده است

  مهندسی انتخابات 
به سبک نوین!

 بدنسازی؛ از چاله به چاه
با  را  سال   4 بدنسازی  فدراسیون   
عبدالمهدی نصیرزاده گذارند. 13 دی 
دوره چهارساله نصیرزاده به پایان رسید 
و وزارت ورزش و جوانان 15 دی در حکمی 
جلال نادمی را به عنوان سرپرست معرفی 
کرد. این در حالی است که فرایند برگزاری 
انتخابات را خود نصیرزاده شروع کرده 
بود و حالا پنج ماه از انجام ثبت نام ها 

می گذرد.
 هیأت رئیسه فدراسیون هم اواسط اسفند 
را برای برگزاری انتخابات به وزارت ورزش 
و جوانان اعلام کرده است اما هنوز این 
تاریخ از سوی وزارت ورزش تأیید نشده 

. ست ا
 نادمی هم که به عنوان سرپرست به 
دنبال تغییر و تحولات در فدراسیون 
است. کسی که خودش هم دوست 
داشت در انتخابات باشد اما حالا از او به 
عنوان کاندیدای انصرافی نام می برند اما 
به جای اینکه به نوشته های وزیر ورزش 
و جوانان در حکم سرپرستی توجه کند 
به دنبال تغییر و تحولات در فدراسیون 
است و مجتبی ملکی را به عنوان نایب 
رئیس و بهمن رضایی را هم به عنوان دبیر 

فدراسیون معرفی کرده است.
 این هم یکی از آن تصمیمات عجیب 
است که سرپرست چطور می تواند 
بدون نظر مجمع نایب رئیس و دبیر را 
تغییر بدهد؟ اما وقتی در کاراته اتفاق 

افتاد کسی واکنش نشان نداد، طبیعی 
است که در سایر فدراسیون ها هم تکرار 

می شود.
 بدون شک دوره چهار ساله ریاست 
نصیرزاده در فدراسیون بدنسازی با هزار 
و یک انتقاد روبه رو است اما واقعیت این 
است که با این نوع برگزاری انتخابات 
قرار است این رشته از چاله به چاه 

. بیفتد
 

پزشکی ورزشی؛ درگیر با یک بیماری لاعلاج
ین  مهم تر و  ین  تر ر ا لد پو ز  ا یکی   
فدراسیون های ورزشی ایران، پزشکی 
ورزشی است. فدراسیونی که در عین حال 
در ورزش قهرمانی ورزشکاری ندارد اما نقش 
بسیار مهم و تعیین کننده ای در بازی های 
آسیایی و المپیک دارد. دوره چهار ساله 
غلامرضا نوروزی در 17 دی به پایان رسید 
و محمداسد مسجدی به عنوان سرپرست 

انتخاب شد.
 حالا مسجدی باید برای برگزاری انتخابات 
تلاش کند. البته او کمترین تغییر را در 
این فدراسیون داشته اما این مجموعه 
که باید پرونده های پزشکی ورزشکاران 
و قهرمانان را برای حضور در بازی های 
ناگویا در دستور کار داشته باشد به بیماری 
واگیردار و خطرناک بی مسئولیتی دچار 
شده و مشخص نیست که چه زمانی 
فرایند انتخابات در این فدراسیون شروع 

می شود.

 شطرنج؛ رکورددار بلاتکلیفی
بلاتکلیفی  دوره  که  نمانده  چیزی   
فدراسیون شطرنج هم به دو سال 
برسد. 22 ماه از استعفای حسن تأمینی 
می گذرد و بعد از او شهرام عظیمی 6 
ماه، شادی پریدر۱۰ ماه و حالا محمودرضا 
امیاری از ۲۱ مهرماه به عنوان سرپرست 
فدراسیون شطرنج معرفی شده اند 
اما هنوز انتخابات این فدراسیون به 
سرانجام نرسیده است. تاریخ جدید 
که اعلام شده 14 بهمن است اما هنوز 
مشخص نیست که قطعی در این تاریخ 

انتخابات برگزار می شود یا نه؟
 

روئینگ؛ تازه وارد در بین سرگردان ها
 فدراسیون روئینگ با نگاه ویژه احمد 
دنیامالی حرکت خود را شروع کرد. 
محسن شادی 10 مهر به عنوان سرپرست 
روئینگ انتخاب شد تا رسماً این رشته 
پرمدال از قایقرانی جدا شود. در این مدت 
هم سعی کرده که هیأت های استانی خود 
را معرفی کند اما اینکه چه زمانی قرار 
است انتخابات این فدراسیون برگزار شود 
نامشخص است. شاید این بلاتکلیفی تا 
زمان برگزاری بازی های آسیایی ناگویا هم 
طول بکشد اما چیزی که مشخص است 
توانایی این رشته برای مدال آوری است. 
این رشته اگر خوب حمایت و برنامه ریزی 
درستی برای آن شود توان رسیدن به 

مدال های متعدد را دارد.

 بدون شک  بدون شک 
دوره چهار دوره چهار 

ساله ریاست ساله ریاست 
نصیرزاده در نصیرزاده در 

فدراسیون فدراسیون 
بدنسازی بدنسازی 

با هزار و با هزار و 
یک انتقاد یک انتقاد 

روبه رو است روبه رو است 
اما واقعیت اما واقعیت 

این است این است 
که با این که با این 

نوع برگزاری نوع برگزاری 
انتخابات انتخابات 
قرار است قرار است 

این رشته از این رشته از 
چاله به چاه چاله به چاه 

بیفتدبیفتد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر نگار

  تاتامی پاریس
شروع دوباره هروی

استعفای 
 سرمربی
  تیم ملی 

وتو شد!

ی  ستعفا ا ز  ا ه  ما  2 ز  هنو
شهرام هروی سرمربی تیم 
ملی نگذشته، او به تیم ملی 
ماه  یک  حدوداً  برگشت. 
و بیست و پنج روز قبل بود 
که هروی در اقدامی عجیب 
و غیرقابل پیش بینی بعد از 
شاگردانش  قهرمانی  نایب 
تیمی  مسابقات  تاتامی  در 
جهانی اسپانیا از سمت خود 
استعفا داد؛ اتفاقی که تا این 
لحظه هنوز دلیل آن مشخص 
نیست. در این مدت مزدا 
صوفی سرپرست فدراسیون 

کاراته هم هیچ اقدامی در این 
زمینه انجام نداد و با تعلل در 
انتخاب سرپرست کمیته فنی 
و سرپرست تیم ملی باعث 
شد تا تکلیف جایگزین هروی 
تا این لحظه مشخص نشود.
 همین موضوع هم باعث شد تا 
هرچه تیم ملی به تاریخ شروع 
مسابقات لیگ کاراته وان پاریس 
نزدیک تر می شود، نگرانی ها 
بابت صندلی خالی کوچ بیشتر 
شود. درحالی که قبل از این 
پیش بینی می شد هروی دیگر 
به تیم ملی بازنگردد و به رغم 

اینکه مزدا صوفی سرپرست 
فدراسیون دیروز در گفت و گوی 
اختصاصی با ایران ورزشی 
اعلام کرده بود که تکلیف 
سرمربی تیم ملی بهمن ماه و 
همزمان با رقابت های انتخابی 
تیم ملی مشخص خواهد شد، 
در کمتر از 24 ساعت اینطور 
که شنیده می شود هروی به 
تیم ملی برگشتنی شده تا 
صحبت های صوفی نقض شود. 
طبق شنیده ها قرار است امروز 
جلسه کمیته فنی برگزار شود تا 
در این باره تصمیم گیری شود 

اما اینطور که به نظر می رسد 
با توجه به علاقه زیاد مازیار 
تازه  فریدخمامی سرپرست 
انتخاب شده فدراسیون به 
برگشت هروی و نقش پررنگ 
او در این زمینه و مذاکراتی که 
شنیده می شود قبل از این 
با هروی انجام شده، پروسه 
بازگشت او به تیم ملی تمام 
شده است و فقط معلوم نیست 
که علت تعلل فدراسیون در 

اعلام این خبر چیست.
 در چنین شرایطی سعی کردیم 
که موضوع را از طریق هروی 

پیگیر شویم که او تمایلی به 
صحبت نداشت و مثل مسئولان 
فدراسیون فعلاً زیر بار این 
ماجرا نرفت: »هنوز چیزی 
مشخص نیست، هرچه خیر 

است همان پیش بیاید.«
درباره  زیادی  فرضیه های   
استعفای هروی و بازگشت 
او وجود دارد اما قطعاً زمان 
بهترین قاضی خواهد بود و 
شاید بعدها موضوعاتی که 
در حال حاضر در حد شائبه 
است، رنگ واقعیت به خود 

بگیرد.



هواداران‌رئال‌مادرید‌زودرنج‌شده‌اند؟
فشار‌شدید‌روی‌کارلتو

رابطه پرافتخارترین سرمربی تاریخ باشگاه رئال مادرید 
با هواداران این باشگاه پس از دو شکست سنگین در 
ال کلاسیکوهای اخیر شکرآب شده است؛ حتی برد پرگل 
در وقت های اضافه رقابت کوپادل ری مقابل سلتاویگو 
با درخشش اندریک و آردا گولر نیز باعث صاف شدن 
دل هواداران رئال با کارلو آنچلوتی نشده و هواداران در 
ابتدای مسابقه، سرمربی خود را که کمتر از هفت ماه 
قبل به قهرمانی در لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا رسیده 
بود هو کردند. واکنشی که هواداران رئال مادرید در فضای 
مجازی با آن موافق بودند اما از سوی بسیاری از هواداران 
فوتبال با توجه به نتایج درخشان آنچلوتی در رئال مادرید 
و دستاوردهای که او در این تیم داشته نقد شد. ایرادات 
تاکتیکی آنچلوتی در ال کلاسیکو و تصمیمات اشتباه او در 
این فصل قابل چشم پوشی نیست اما بی تردید نباید نقش 
مصدومیت های متعدد بویژه در خط دفاعی و نامتوازن 
بودن ترکیب این فصل رئال را در نتایج نه چندان درخشان 
این فصل کهکشانی ها دست کم گرفت. سرمربی ایتالیایی 
اما در نشست خبری پیش از رقابت با لاس پالماس، 
تمام ایرادات خود را پذیرفت و گفت: »اعتراض هواداران 
کاملاً درست است. شکست برابر بارسا، تقصیر من بود 
و داوری مشکلی نداشت. نیم فصل دوم مهم است، 
چون برای قهرمانی در لالیگا می جنگیم. رابطه خوبی 
با پرز و سایر مدیران دارم و همیشه حمایت باشگاه از 
خودم را حس کردم. فکر کنم تا روزی که از رئال بروم، 
این حمایت باقی بماند.« اخراج کارلو آنچلوتی، هنوز در 
هیأت مدیره رئال مادرید مطرح نیست اما یک اتفاق 
ویژه می تواند به اخراج فوری کارلو آنچلوتی منجر شود و 
آن، ناکامی رئال مادرید در رسیدن به مراحل حذفی لیگ 
قهرمانان اروپاست. اگر رئال مادرید نتواند جایگاهش در 
منطقه پلی آف را حفظ کند و در رتبه های بیست وپنجم تا 
سی وششم قرار بگیرد، یا اینکه در بازی پلی آف شکست 
بخورد و به مرحله یک هشتم نهایی نرسد، کارلو آنچلوتی 
فوراً از سوی فلورنتینو پرز اخراج خواهد شد. دو بازی بعدی 
رئال مادرید در لیگ قهرمانان، برابر سالزبورگ )رتبه 32(و 
برست )رتبه 7( خواهد بود. در صورت اخراج کارلو آنچلوتی 
از رئال مادرید، سانتیاگو سولاری تا پایان فصل هدایت 

کهکشانی ها را برعهده خواهد گرفت.

میلان،‌اولین‌مشتری‌کایل‌واکر
منچسترسیتی اولین پیشنهاد برای کایل واکر را از طرف 
آث میلان دریافت کرده است. پس از اینکه واکر به 
گواردیولا اطلاع داد که مایل است چالشی جدید را در 
خارج از کشور دنبال کند، انتظار می رود که این مدافع 
34 ساله پیش از بسته شدن پنجره زمستانی نقل و 
انتقالات، منچسترسیتی را ترک کند. میلان بلافاصله 
پس از اینکه گواردیولا از علاقه واکر به ترک سیتی پرده 
برداشت، به عنوان اولین تیم خواهان این بازیکن 
انگلیسی ظاهر شد. در روزهای بعد از انتشار این خبر، 
خبر جدیدی راجع به تلاش اینتر برای قاپیدن واکر از 
میلان پخش شد اما این اخبار بلافاصله تکذیب شدند 
که باعث شد میلان همچنان محتمل ترین مقصد واکر 
پس از ترک اتحاد بعد از 8 سال باقی بماند. واکر موفق 
شده در طول دوران حضورش در منچسترسیتی، 17 جام 
داخلی و اروپایی را کسب کند. روزنامه فرانسوی اکیپ، 
ادعا کرده است که میلان اولین پیشنهاد خود برای جذب 
واکر را به سیتی ارائه کرده است اما جزئیات بیشتری از این 
پیشنهاد در دسترس نیست. به نقل از فابریتزیو رومانو 
هم خود این بازیکن برای پیوستن به تیم ایتالیایی چراغ 
سبز نشان داده است. صحبت های بیشتر احتمالاً طی 
24 تا 48 ساعت آینده شکل خواهد گرفت در حالی که 
انتظار می رود واکر همچنان در بازی امروز سیتی مقابل 

ایپسویچ تاون در لیست اصلی این تیم غایب باشد.
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بله، درست شنیدید. قرارداد ارلینگ هالند با 
منچسترسیتی آن قدر طولانی است که قبولش 
حتی برای چلسی، پایه گذار قراردادهای 
طولانی مدت، سخت است. مهاجم نروژی 
که در 126 بازی در رقابت های مختلف 111گل 
برای سیتی زده است، با امضای طولانی ترین 
قرارداد تاریخ فوتبال تا سال 2034 یعنی 
احتمالاً تا پایان دوران فوتبالش در این تیم 
می ماند. این قرارداد را از جنبه های مختلف 

بررسی می کنیم.
 

اطمینان در پرونده تخلف
بعد از انتشار این خبر، هواداران تیم های 
رقیب شروع کردند به جوک ساختن درباره 
اینکه هالند باید بخشی از فوتبالش را در 
لیگ های پایین تر سپری کند، چون سیتی 
درگیر پرونده 115 مورد تخلف و نقض قوانین 
مالی است. اما در واقع این قرارداد درست 
عکس آن را ثابت می کند. اینکه سیتی و هالند 
به چنین قراردادی خود را ملزم کرده اند، 
نشان می دهد باشگاه قرار نیست از نتیجه 
دادرسی آسیب جدی ببیند. با وجود علاقه 
فوق العاده ای که هالند به سیتی دارد، اما 
هرگز دوست ندارد حتی یک سال در جایی 
غیر از بالاترین سطح فوتبال حضور داشته 
باشد. او و کلایش قطعاً قبل از امضای قرارداد 
از فران سوریانو، مدیر اجرایی و خلدون 

المبارک، رئیس باشگاه در این باره اطمینان 
خواسته  و جواب مثبتی دریافت کرده اند. 
گواردیولا هم دو ماه قبل با چنین اطمینانی 
قراردادش را دو سال تمدید کرد. سیتی 

مطمئن است که یا در پرونده لیگ برتر 
برنده می شود یا بدترین مجازات برایش 

جریمه مالی خواهد بود.
 

زندگی بعد از پپ
رابطه عالی هالند با گواردیولا یکی 
از دلایل این تمدید قرارداد است. 

وقتی در سال 2022 نخستین قراردادش را با 
سیتی بست، بندی را گنجاند که در صورت 
جدایی مربی می تواند تیم را ترک کند، 
بعد از موافقت برای قرارداد اخیر، مهاجم بر 
اثرگذاری مربی کاتالان روی پیشرفتش تأکید 
کرد و اینکه دوست دارد با کسی کار کند که 
انتظارات بالایی از او داشته باشد و فشار بیاورد 
تا نهایت توانایی اش را نشان دهد. اما نباید 
انتظار داشت پپ به اندازه هالند در سیتی 
بماند. پپ 9سال در سیتی بوده و در سال 
2034 حدود 63ساله خواهد بود. قرارداد 
هالند نشان می دهد حتی بعد از رفتن پپ 
هم این مهاجم نقشی کلیدی در برنامه های 

باشگاه خواهد داشت.
 

رکورد آلن شیرر
سیتی خبر قرارداد جدید هالند را با ویدیویی 
منتشر کرد که هالند در آن به مدافعان 
لیگ برتر نامه می نویسد و به آنها می گوید: 
»متأسفم، من اینجا می مانم.« شاید باید 
یک عذرخواهی هم از آلن شیرر کند که 
جایگاهش به عنوان بهترین گلزن تاریخ 
لیگ برتر بشدت در معرض خطر است. 
شیرر همیشه از هری کین وحشت داشت 

و برای همین دو سال پیش که خبر 
انتقالش به بایرن مونیخ پخش 

شد، گفت با او به آلمان 
پرواز می کند. شیرر که 

کارشناس برنامه »مسابقه 
روز« شده، این را پنهان 

لند  ها که  ه  د نکر
خطر بزرگتری برای 

است.  رکوردش 
هالند رکورد شیرر 

و اندی کول را 

در همان فصل اولش با زدن 36 گل در یک 
فصل لیگ برتر شکست و دیگر کوتاه نیامده. 
فصل قبل با 27 گل دوباره کفش طلا گرفت 
با آنکه دو ماه مصدوم بود. این فصل هم 16 
گل زده و در کمتر از سه فصل به آمار 79 گل 
لیگ رسیده. شیرر با 260 گل در 14 فصل و 
متوسط 18 گل در هر فصل کنار رفت. هالند 
تا به حال میانگین بیشتر از 30گل در هر 
فصل دارد و اگر این روند ادامه پیدا کند، در 
سال 2031 رکورد شیرر را می شکند. اگر کمی 
افت کند تا سال 2034 فرصت دارد که جای 

شیرر را بگیرد.
 

سیتی-هالند؛‌طولانی‌ترین‌قرارداد‌تاریخ‌فوتبال

خط و نشان، بیم و امید، خیر و شر
سوژه

هفتمین‌برد‌خانگی‌متوالی‌رم

رانیری:‌به‌بازنشستگی‌ام‌کاری‌نداشته‌باشید!
کلودیو رانیری بعد از برد 3 بر یک جمعه شب رم مقابل جنوا در پاسخ به سؤالی 
درباره آینده اش به شوخی گفت: »من قبل از این یک بار بازنشسته شده ام و 

دوباره اینجا هستم.«
این هفتمین برد متوالی خانگی رم در رقابت های مختلف برابر تیمی بود که از 

دو ماه پیش و آمدن پاتریک ویرا در سفرهای خود شکست نخورده بود.
پائولو دیبالا به آمادگی لازم رسیده و هشتمین بازی بدون مصدومیتش را پشت 
سر گذاشت. آمدن استفان الشعراوی بین دو نیمه به جای لورنزو پلگرینی 

مصدوم روند بازی را به نفع میزبان تغییر داد.
رانیری گفت: »بازی دشواری بود چون جنوا بعد از آمدن ویرا واقعاً تیم سرسختی 
شده و نمی توانستیم راهی پیدا کنیم به خصوص بعد از آنکه روی یک شروع 

مجدد گل تساوی را خوردیم. اما چاره ای نداشتیم، باید هر طور شده بود، از 62هزار تماشاگری که جمعه شب به ورزشگاه آمده 
بودند، قدردانی می کردیم. من حدس می زدم 30هزار نفر بیایند، اما دوبرابر آمدند. باید هر کاری می توانیم برای این مردم انجام 
دهیم چون آنها فراتر از هر حد و مرزی عاشق ما هستند. اگر اعتراض می کنند، به خاطر عشق بی نهایت شان است و اینکه 

از ما بهترین را می خواهند.«
رم پنجشنبه بازی سختی در لیگ اروپا مقابل آلکمار دارد: »دو بازی مهم در اروپا مانده، یا می مانیم یا حذف می شویم. باید در 

هلند نتیجه بگیریم، آسان نیست اما تیم شرایط خوبی دارد و باید برای آن بازی آماده شویم.«
رانیری به عنوان مربی موقت تا پایان فصل آورده شده و قرار است یک پست مدیریتی بگیرد اما آیا خودش مطمئن است که 
می خواهد در ژوئن کنار برود؟ مربی 73ساله گفت: »ببینید نمی خواهم چیزی بگویم. یک بار قبلاً بازنشسته شده ام و حالا 

دوباره اینجا هستم، رهایم کنید! یک سال قبل تصمیم گرفتم بازنشسته شوم و در آینده دوباره بازنشسته می شوم.«

برنامه‌بازی

سیدعلی‌بلندنظر
خبرنگار

گزارش‌یک

بوروسیادورتموند در نخستین بازی نیم فصل 
باخت متوالی  دوم بوندس لیگا، سومین 
خود را مقابل آینتراخت فرانکفورت متحمل 
شد تا شرایطش بیش از پیش بحرانی شود. 
این نتیجه فشار بیشتری را بر نوری شاهین 
وارد می کند که بعد از باخت وسط هفته 

قبل مقابل هلشتاین کیل مورد حمایت 
مقامات باشگاه قرار گرفت. تیم او سه شنبه 
دومین باختش را در دومین بازی سال 2025 
متحمل شد و تصمیم گرفت به تیمش دو روز 
استراحت بیشتر در ساحل بالتیک بدهد اما 
این اقدام جوابگو نبود و تیمش دسته خالی 

دویچه بانک را ترک کرد، دورتموند این فصل 
را با پیروزی 2برصفر مقابل تیم دینوتاپمولر 
شروع کرده بود و این بار با همان نتیجه 

شکست خورد.
آینتراخت در حالی این بازی را برد که ستاره اش، 
عمر مارموش را در اختیار نداشت و او قبل از 
مسابقه هم اعلام کرد مذاکراتی برای انتقال به 
باشگاهی دیگر که نامش را نبرد، در حال انجام 
است. گفته می شود منچسترسیتی به جذب 
این مهاجم نزدیک است که بعد از سوت پایان 
وارد زمین شد و به هم تیمی هایش برای این 
پیروزی تبریک گفت، این شاید آخرین حضور 
مهاجم مصری مقابل هواداران خودی بود. 
او در 17بازی لیگ در این فصل 15گل زده و با 
یک گل اختلاف پشت سر هری کین است 
ضمن اینکه 10پاس گل هم به نام او ثبت 
شده است. رسانه های انگلیسی و آلمان از 
انتقال 80میلیون یورویی این بازیکن 25ساله 

به سیتی خبر داده اند.
هوگو اکیتیکه در دقیقه 18 و اسکار هویلان در 
دومین دقیقه از وقت های تلف شده پایان 
بازی گل های میزبان را زدند. دورتموند که 
سه شنبه برای بازی با بولونیا در لیگ قهرمانان 
به ایتالیا سفر می کند، با 25 امتیاز در رده دهم 
قرار دارد اما آینتراخت با 36امتیاز در رده سوم 

جایگاه خود را تثبیت کرده است.

از  جمعه صبح در بخش هایی 
پاریس، پیراهن های پاری سن ژرمن 
با نام خویچا کواراتسخلیا به چشم 
می خورد با آنکه هنوز انتقال این 
بازیکن از ناپولی رسمی نشده بود 
اما هواداران نمی توانستند بیشتر 
از این منتظر بمانند و برای آمدن 
بال گرجستانی بی قرار بودند، آنها 
در سال های اخیر امثال لیونل 
مسی، نیمار و کیلیان امباپه را در 
تیم خود دیده اند و فقط آمدن 
یک فوق ستاره جذاب می توانست 
حال وهوای آنها را عوض کند. کوارا 
که با قراردادی چهارسال ونیمه به 
ارزش 65میلیون یورو به تیم اضافه 
شده، این ویژگی ها را دارد. او البته 
نه از نظر فوتبالی و نه شهرت و 
نام در سطح MNM نیست اما 
این شرایط بیشتر بازیکنان حال 

است. حاضر 
کواراتسخلیا که ماه آینده 24ساله 
می شود، به پاریس می آید تا 
داستان خودش را دنبال کند، 
سرنوشتش را بسازد و به سطح 
بالاتری برود. او در ناپولی عالی 
بود، در میان بهترین بازیکنانی 
که در استادیوم دیگو مارادونا 
بازی کرده اند. دو فصل قبل، در 
تیم لوچانو اسپالتی غوغا کرد 
در حالی که ویکتور اوسیمن با 
31 گل در 38 بازی نقش پررنگی 
در قهرمانی داشت اما کسی او 

را نمی شناخت. در طول فصل 
هواداران و کارشناسان سرعت، 
قدرت دریبل زنی، شم گلزنی و 
شجاعت او را با توپ و بدون آن 
دیدند و کشف کردند. بال سابق 
دینامو باتومی با 13/3میلیون یورو 
خریداری شد و با 12گل و 13پاس 
گل در 34بازی توانست ناپولی را به 
نخستین قهرمانی بعد از سال های 
درخشان مارادونا برساند. افسانه 
کوارادونا شکل گرفت، او بهترین 
بازیکن فصل سری A شد و با دو 
گل و چهار پاس گل در 9 بازی لیگ 
قهرمانان جوان اول این رقابت ها 
شد. اگرچه 18ماه بعد به آن 
قله ها نرسید، اما در نخستین 
تجربه بازی در خارج از گرجستان 
یا روسیه، آمار قابل احترامی 
داشت و با 46گل و 48پاس گل در 
191بازی در رقابت های مختلف از 

ایتالیا رفت.
او تنها گزینه برای پاری سن ژرمن 
بود که در تابستان هم به دنبالش 
بودند. باشگاه به پیشنهاد جذب 
مارکوس رشفورد و کریم آدیامی 
جواب منفی داد، در تابستان از 
فرصت جذب جیدون سانچو و 
حتی رافائل لیائو هم گذشتند. 
هم  بتدا  ا ز  ا انریکه  لوییس 
کواراتسخلیا را برای خط حمله اش 
می خواست. او در محل کارش که 
با آخرین امکانات در حومه پاریس 

است، روی این کار کرده که شماره 
 هفت جدید را در چپ، راست، 
9 کاذب یا حتی در پست شماره 10 
پشت مهاجم اصلی به کار گیرد، 
به باور او کوارا همه جا می تواند 

بازی کند.
در سیستم شناور 3-3-4 او، این 
بازیکن گرجی همه ویژگی های لازم 
را دارد: جوان، چندپسته، تکنیکی، 
سختکوش و مشتاق یادگیری. 
کمی صیقل می خواهد و این کاری 

است که انریکه دوست دارد.
پاریس وینگرهای زیادی دارد، 
برادلی بارکولا، دزیره دوئه، عثمان 
دمبله و لی کانگ این. دمبله خوب 
بوده، بارکولا فصل را عالی شروع 
کرد اما در 10بازی آخرش گل نزده، 
دوئه تا یک ماه قبل کاری نکرده 
بود و لی کانگ این اثرگذاری 

محدودی دارد.
کواراتسخلیا می تواند همه چیز 
را بهم بزند، صرف نظر از جای 
بازی اش، به خط حمله تعادل 
می دهد که اتکای بیش از حدی 
به همکاری اشرف حکیمی و دمبله 
در سمت راست داشته. این یعنی 
حمله پاریس برای رقبا غیرقابل 
پیش بینی می شود و این تیم تنوع 
بیشتری در حرکت به سمت دروازه 
رقبا خواهد داشت. او می تواند 
جای امباپه را بگیرد نه از نظر نام 
و اعتبار و نه از نظر آمار چون کوارا 
نمی تواند مثل امباپه هر فصل 
40گل بزند بلکه از نظر متعادل 
کردن خط حمله و اینکه تیم از هر 
دو طرف بتواند دروازه رقبا را تهدید 
کند. او می تواند در هر زمان و از هر 
جا هر خط دفاعی را ناآرام کند به 

خصوص در فضاهای بسته.
پاریس نمی توانست این فرصت 
را از دست دهد و همه منتظر 
شروع کارش هستند. به بازی 
شنبه مقابل لانس نمی رسد و 
مجوز بازی مقابل منچسترسیتی 
در لیگ قهرمانان را ندارد بنابراین 
هفته آینده مقابل رنس کارش 
را شروع می کند. پارک دوپرنس 

بی صبرانه منتظر است.

لوییس‌انریکه‌مشتاق‌کار‌با‌ستاره‌گرجی
کوارادونا‌برای‌پاریس‌کافی‌است

آینتراخت‌بدون‌ستاره‌اش‌انتقام‌گرفت
شرایط‌بحرانی‌دورتموند

پیام‌به‌رقبا
سیتی‌با‌یک‌بازی‌بیشتر‌نسبت‌به‌لیورپول‌صدرنشین،‌12امتیاز‌از‌این‌تیم‌عقب‌است‌و‌شانسی‌برای‌
مبارزه‌در‌کورس‌قهرمانی‌این‌فصل‌ندارد.‌اما‌قرارداد‌هالند‌پیامی‌برای‌لیورپول‌و‌دیگر‌رقبا؛‌آرسنال‌
و‌چلسی‌است،‌اینکه‌سیتی‌قرار‌است‌دوباره‌فصل‌بعد‌و‌فصل‌های‌بعدی‌مدعی‌جدی‌قهرمانی‌
باشد.‌این‌می‌تواند‌خبر‌خوب‌و‌بدی‌باشد،‌هالند‌ضمانت‌گلزنی‌است‌و‌در‌کنار‌زدن‌آرسنال‌
توسط‌سیتی‌در‌کورس‌قهرمانی‌فصل‌قبل‌با‌گلزنی‌به‌تیم‌های‌نیمه‌دوم‌
جدول‌نقش‌مهمی‌داشت‌اما‌معمولاً‌در‌بازی‌های‌بزرگ‌گل‌نمی‌زند‌مثل‌دو‌
بازی‌فصل‌قبل‌با‌آرسنال‌و‌در‌باخت‌تحقیرآمیز‌این‌فصل‌در‌آنفیلد‌گم‌
بود.‌خیلی‌ها‌می‌گویند‌هالند‌با‌وجود‌آمار‌گل‌استثنایی‌اش،‌سیتی‌را‌
در‌بلندمدت‌تضعیف‌می‌کند.‌او‌روی‌ضربه‌زدن‌به‌حریف‌در‌محوطه‌
جریمه‌تمرکز‌می‌کند‌و‌این‌باعث‌می‌شود‌سیتی‌در‌بازیسازی‌یک‌
نفر‌کمتر‌داشته‌باشد،‌در‌نتیجه‌تسلطش‌بر‌وسط‌زمین‌از‌بین‌
برود،‌چیزی‌که‌برای‌گواردیولا‌اهمیت‌زیادی‌دارد.‌سیتی‌باور‌
دارد‌که‌هالند‌مقصر‌فصل‌وحشتناک‌آنها‌نیست‌و‌قرارداد‌
جدید‌می‌گوید‌وقتی‌بازیکنان‌اطرافش‌جوان‌شوند،‌یکبار‌
دیگر‌تیم‌را‌به‌جام‌های‌متعدد‌می‌رساند.‌اما‌شاید‌رقبا‌

هم‌ماندن‌هالند‌را‌اتفاق‌خوبی‌بدانند.

تیم‌جدید‌سیتی
گواردیولا‌اخیراً‌فاش‌کرده‌به‌او‌فرصت‌قراردادهای‌بیشتر‌در‌تابستان‌را‌داده‌اند‌اما‌ترجیح‌داده‌به‌
بازیکنانی‌اعتماد‌کند‌که‌چهار‌قهرمانی‌پیاپی‌لیگ‌برتر‌را‌با‌آنها‌به‌دست‌آورد.‌او‌با‌توجه‌به‌فصل‌بدی‌که‌
سیتی‌سپری‌می‌کند‌و‌نیازی‌که‌به‌تغییرات‌در‌تیم‌احساس‌می‌شود،‌به‌اشتباه‌خود‌اعتراف‌کرده‌است.‌
این‌فرایند‌با‌جدایی‌کایل‌واکر‌تا‌پایان‌ژانویه‌و‌رفتن‌خیلی‌از‌برندگان‌سه‌گانه‌سال‌‌2023در‌تابستان‌
ادامه‌پیدا‌می‌کند.‌از‌طرف‌دیگر،‌سیتی‌دو‌مدافع‌خریده،‌عبدالقادر‌خوسانوف‌و‌ویتور‌رایس‌و‌در‌تلاش‌
است‌عمر‌مارموش‌را‌از‌آینتراخت‌فرانکفورت‌به‌خدمت‌بگیرد.‌هالند‌تازه‌‌24سال‌دارد‌و‌قرار‌هم‌نبود‌
از‌سیتی‌برود‌اما‌با‌این‌قرارداد‌می‌تواند‌نقطه‌اتکای‌تیمی‌باشد‌که‌گواردیولا‌و‌همکارانش‌می‌سازند.

کهکشان‌خاموش
رئال‌مادرید‌رقیب‌اصلی‌سیتی‌برای‌جذب‌هالند‌در‌سال‌‌2022بود،‌این‌نروژی،‌پدرش‌آلفی‌و‌وکلایش‌
به‌سانتیاگوبرنابئو‌رفتند‌و‌با‌مقامات‌رئال‌دیدار‌کردند.‌هالند‌گفت‌با‌توجه‌به‌فرم‌عالی‌کریم‌بنزما‌
و‌آمدن‌قریب‌الوقوع‌کیلیان‌امباپه‌ترجیح‌می‌دهد‌به‌جایی‌برود‌که‌مهاجم‌شماره‌یک‌باشد.‌اما‌
رئال‌گزینه‌جذابی‌برای‌آینده‌ماند‌و‌هالند‌هم‌احتمال‌انتقال‌را‌رد‌نکرد‌اما‌با‌این‌قرارداد‌برای‌یک‌
دهه‌بعد‌عملاً‌امکان‌رفتن‌به‌مادرید‌وجود‌ندارد.‌مادرید‌سیاست‌ولخرجی‌در‌نقل‌و‌انتقالات‌بعد‌
از‌شکست‌پروژه‌ادن‌آزار‌در‌سال‌‌2019را‌کنار‌گذاشته‌و‌اگرچه‌پول‌زیادی‌برای‌جذب‌جود‌بلینگام‌
داد،‌اما‌معمولاً‌بازیکنان‌مورد‌نظرش‌را‌دنبال‌می‌کند‌تا‌با‌پایان‌قراردادشان‌به‌عنوان‌بازیکن‌آزاد‌
به‌تیم‌منتقل‌شوند‌و‌به‌این‌شکل‌آنتونیو‌رودیگر،‌داوید‌آلابا‌و‌امباپه‌را‌جذب‌کرده‌و‌با‌همین‌
روش‌به‌دنبال‌آوردن‌ترنت‌الکساندر‌آرنولد‌و‌آلفونسو‌دیویس‌به‌برنابئو‌است.‌بنابراین‌اگر‌هالند‌
را‌می‌خواهد‌باید‌تا‌سال‌‌2034صبر‌کند.‌به‌عبارت‌دیگر،‌این‌نروژی‌کهکشانی‌‌است‌که‌فلورنتینو‌

پرس‌باید‌با‌نبودنش‌کنار‌بیاید.

لیگ برتر انگلیس
یکشنبه‌‌30دی

1۷:30‌‌......................................... اورتون‌-‌تاتنهام‌
1۷:30‌‌.............................. منچستریونایتد‌-‌برایتون‌
1۷:30‌‌...................... ناتینگهام‌فارست‌-‌ساوتهمپتون‌
20:00‌‌......................... ایپسویچ‌تاون‌-‌منچسترسیتی‌

دوشنبه‌یک‌بهمن
23:30‌‌................................. چلسی‌-‌ولورهمپتون‌

لالیگا اسپانیا
یکشنبه‌‌30دی

سلتاویگو‌-‌اتلتیک‌بیلبائو‌..............................‌‌1۶:30
1۸:4۵‌‌ رئال‌مادرید‌-‌لاس‌پالماس‌...........................
اوساسونا‌-‌رایو‌وایکانو‌...................................‌‌21:00
23:30‌‌.............................. والنسیا‌-‌رئال‌سوسیداد‌

دوشنبه‌یک‌بهمن
ویارئال‌-‌مایورکا‌........................................‌‌23:30

سری آ ایتالیا
یکشنبه‌‌30دی

1۵:00‌‌......................................... فیورنتینا‌-‌تورینو‌
کالیاری‌-‌لچه‌............................................‌‌1۷:30
1۷:30‌‌............................................. پارما‌-‌ونتزیا‌
20:30‌‌............................................. ورونا‌-‌لاتزیو‌
اینتر‌-‌امپولی‌............................................‌‌23:1۵

دوشنبه‌یک‌بهمن
23:1۵‌‌........................................... کومو‌-‌اودینزه‌

بوندسلیگا آلمان
یکشنبه‌‌30دی

1۸:00‌‌................................ یونیون‌برلین‌-‌ماینتس‌
20:00‌‌..................................... وردربرمن‌-‌آگزبورگ‌



نقل و انتقالات

فولاد، سامان فلاح را نمی خواهد
یکی از خریدهای پرسروصدای استقلال در ابتدای 
فصل نتوانست انتظارات را برآورده کند. سامان 
فلاح که در زمان جواد نکونام بیشتر به بازی گرفته 
می شد حالا به یک نیمکت نشین محض تبدیل 
شده است. او در چند بازی این تیم اشتباهات 
تأثیرگذاری داشت. چند روز پیش خبر رسید که 
فلاح در سبد خرید فولاد قرار دارد اما حالا این 

باشگاه آن را تکذیب می کند.
 

مهدی پور در قائمشهر رؤیت شد

مهدی مهدی پور هافبک استقلال که فصل را به 
دلیل پارگی رباط صلیبی از دست داده بود حالا 
برخلاف انتظارش جایی در پازل تاکتیکی سرمربی 
آفریقایی این تیم ندارد. البته او پیشنهادی برای 
همین فصل دارد و به خاطر اینکه خیلی از شرایط 
بازی و مسابقه دور نماند با مسئولان باشگاه نساجی 
به توافق رسیده است. باشگاه نساجی مازندران 
که مدیریت آن را علی خطیر، مدیرعامل پیشین 
استقلال عهده دار است، در حال حاضر بازیکنان 
سابق آبی ها مثل آرمین سهرابیان، کوین یامگا، 
منتظر محمد و... را در اختیار دارد که مهدی 

مهدی پور هم به این جمع اضافه شده است.

مدافع خارجی خیبر برنگشته است
کوین بولی، مدافع فرانسوی-ساحل عاجی خیبر 
خرم آباد همین که از سوی سعید دقیقی شنید 
جایی در تیم نیم فصل دوم او ندارد، بلیت برگشتش 
به ایران را اوکی نکرده و منتظر تعیین وضعیتش 
است. البته باشگاه به دنبال توافق دوطرفه با این 
بازیکن بوده تا مبلغ کمتری را به او پرداخت کند. 
جالب اینکه این بازیکن ۳۰ ساله پیش از پیوستن 
به خیبر، در آستانه امضای قرارداد با استقلال 
خوزستان قرار داشت اما مسیر حرفه ای او به 
خرم آباد تغییر کرد؛ موضوعی که باعث اعتراض 

شدید باشگاه خوزستانی هم شد.
 

بلانکو در سبد خرید گل محمدی
موسیمانه سرمربی استقلال گوستاوو بلانکو 
طریق  از  هم  بازیکن  ین  ا و  نمی خواهد  را 
مدیربرنامه هایش مشغول رایزنی با یکی دو باشگاه 
است. بر اساس شنیده ها یحیی گل محمدی به 
لحاظ فنی به این بازیکن اعتقاد دارد و از باشگاه 
خواسته مذاکراتی را با او انجام دهند. حتی شنیده 
شده که نامه نگاری های لازم را هم انجام داده اند و 
اگر مشکل خاصی پیش نیاید، بزودی شاهد رسمی 
شدن انتقال مهاجم آرژانتینی به فولاد خواهیم بود.

رمضانی شاگرد رحمتی می شود؟
با اینکه نامش در لیست باشگاه 1۰۰ تایی های 
استقلال قرار گرفته اما موسیمانه این مهاجمش 
را هم نمی خواهد. آرمان رمضانی اصلاً خواهان 
این جدایی نیست اما از آنجا که دوست ندارد 
نیمکت نشین محض باشد، مذاکرات اولیه را با 
شمس آذر انجام داده و به احتمال زیاد در نیم فصل 
دوم برای قزوینی ها به میدان می رود. سهیل فداکار 
و امین قاسمی نژاد هم از دیگر خریدهای مهدی 

رحمتی هستند.

متأسفانه این 
بازی در حالی 
شروع شد که 

کاملاً مشخص 
بود دو تیم 

به دنبال 
برد حداقلی 

بودند

5 فوتبال ایران

ر  د ی  باز سی  ی  ر گزا بر ز  ا بعد 

بیست وسومین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، پرسپولیس به عنوان برتر 
تیم خود را در صدر حفظ کرد و 
توانست به قهرمانی لیگ برتر دست 
پیدا کند. به طور حتم با همه اتفاقاتی 
که در دوره گذشته لیگ برتر رخ داد و 
مثل همیشه انتقادهایی نسبت به 

داوری و... وجود داشت، پرسپولیس 
توانست خود را به عنوان تیم اول 
بالاترین سطح فوتبال کشورمان 
معرفی کند که البته این موضوع در 
سال های گذشته بارها تکرار شده 
بود و در حقیقت پرسپولیس از معدود 
تیم هایی به شمار می رود که همیشه 

کیفیت سوپرجام تماشاگرپسند نبود
ال کلاسیکوی قلابی

نگاه فنی

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

سپاهان 
حالا یک 

جام را کسب 
کرده و در 
ادامه راه 

چشم شان 
به لیگ و 

جام حذفی 
هم خواهد 

بود

جنگ قهرمانی بین سه تیم بالای جدول جذاب است

کربکندی: سپاهان وقت کشی نکرد

سپاهان در بازی سوپرجام موفق به 
شکست پرسپولیس شد؛ مسابقه ای که 
شاید می توانست با کیفیت بهتری انجام 
شود. رسول کربکندی پیشکسوت فوتبال 
کشورمان بر این باور است که دو تیم هر 
کدام یک نیمه را به خود اختصاص داده و 
برخلاف باور بعضی ها بازیکنان اصفهانی 
خیلی اتلاف وقت نمی کردند. او سه تیم 
اول جدول را مدعیان اصلی قهرمانی 
دانسته و رقابت های نیم فصل دوم را 

بسیار حساس می داند.
این بازی در حد سوپرجام فوتبال ایران 

بود؟
به نظرم بازی بدی نبود. هم سرعت 
داشت هم موقعیت گل. نیمه اول سپاهان 
و نیمه دوم پرسپولیس بهتر بازی کرد. 
البته من قبلاً هم گفته بودم که سپاهان 
با سرمربی جدید نظم بهتری پیدا کرده، 
خوب دفاع، کنترل و تک ضرب بازی 
می کنند. سپاهان خیلی زود به گل رسید 

و 9۰ دقیقه از آن حفاظت کرد.
پرسپولیس را چطور دیدید؟

پرسپولیس در این بازی ارسال های زیادی 
داشت که تقریباً اکثر آنها را مدافعان و 

گلر سپاهان دفع کردند. آنها 2 و ۳ فرصت 
خوب هم به دست آوردند که گلر سپاهان 

کرد. مهار 
پرسپولیسی ها اعتقاد به اتلاف وقت از 

سوی سپاهان داشتند.
به جز یکی دو مورد که آسیب دیدگی 
جدی نبود، در بقیه دقایق من اتلاف وقت 
از سوی سپاهانی ها ندیدم. به هرحال 
در فوتبال این مسائل طبیعی است، 
به خصوص در مسابقه ای که تک بازی 
است و برنده اش یک جام می برد. البته 
پرسپولیس در نیمه دوم سراسر حمله بود 
و همان طور که گفتم، دروازه بان سپاهان 
خوب کار کرد و روی یکی دو موقعیت هم 
شانس آوردند. در مجموع تیم تهرانی در 

زدن ضربات آخر کم دقت بود.
به نظم تیمی سپاهان با مربی جدید 

اشاره کردید و این یعنی جدایی مورایس 
اتفاق خوبی بود.

ببینید، مورایس دیگر خیلی کارایی برای 
تیم نداشت. آن همدلی لازم در تیم و 
همراهی بعضی بازیکنان با سرمربی دیده 
نمی شد. وقتی هم تیم در صدر بود، 
حرفه ای گری کرد و جدا شد. مورایس 
حدود 2 سال و نیم در سپاهان حضور 
داشت و فقط یک جام حذفی برای این 
باشگاه به ارمغان آورد، آن هم جامی که 
تمامی باشگاه های بزرگ در آن حذف شده 
بودند. ضمن اینکه با این همه بازیکن از 
سطح 2 آسیا هم حذف شد. بعد از رفتن 
او، انگیزه ای جدید در تیم ایجاد شد و 

شرایط فنی هم بهتر شد.
پس نمره قبولی به او نمی دهید؟

او نمره قابل قبولی نمی گیرد. تعداد 
بازیکنی که در اختیار او بود، امکاناتی که 
به او داده شد، ابزاری که برای او آماده 
شد و دیگر مسائلی که برایش فراهم بود، 
باعث می شود انتظارمان از او بیشتر باشد 
که مورایس در مجموع نتوانست مربی 

موفقی باشد.
قهرمانی در سوپرجام چقدر در ادامه 

مسیر برای سپاهان تأثیر دارد؟
به هرحال هر موفقیتی اعتماد به نفس 
خوبی به تیم می بخشد. آنها یک جام را 
کسب کردند و در ادامه راه چشم شان به 

لیگ و جام حذفی هم خواهد بود.
سپاهان در دو بازی اخیر پرسپولیس را 
شکست داده و حالا در جام حذفی هم 

میزبان این تیم خواهد بود.
خوشبختانه این دو بازی مشکلی نداشت، 
به خصوص که بازی دوم در شهری بی طرف 
برگزار شد. البته بازی حذفی در اصفهان 
شرایطش فرق می کند اما مطمئنم آن 
بازی هم مشکل حاشیه ای نخواهد داشت، 

بویژه که بانوان هم حضور دارند.
چه تیم هایی را در لیگ مدعی اصلی 

قهرمانی می دانید؟
به نظرم همین سه تیم اول جدول مدعی 
قهرمانی خواهند بود. رقابت سپاهان، 
پرسپولیس و تراکتور در نیم فصل دوم 

حساسیت زیادی به لیگ می بخشد.
تراکتور یکی از تیم هایی است که در 

سوال و جواب

جعفر برزگر
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هفته شانزدهم
دوشنبه 1 بهمن

15:30  ................................. گل گهرسیرجان- ملوان
16:00 ................................... خیبر خرم آباد – هوادار 
16:00  ....................  آلومینیوم اراک - استقلال خوزستان
16:45  ............................ استقلال - شمس آذر قزوین

سه شنبه 2 بهمن
15:00  ................................ چادرملو اردکان  - سپاهان
16:00  .................................. تراکتور - مس رفسنجان
ذوب آهن – پرسپولیس..................................  16:45
17:00  .................................  فولاد - نساجی مازندران

هفته هفدهم
شنبه 6 بهمن

ملوان - استقلال.......................................... 15:45
16:00 ............................. استقلال خوزستان - گل گهر

یکشنبه 7 بهمن
17:45 .................................... مس رفسنجان - فولاد
18:00 ...................................... پرسپولیس - تراکتور
18:00 .................................. سپاهان - خیبر خرم آباد

 دوشنبه 8 بهمن
15:30 ..................................... شمس آذر - چادرملو
16:00 ......................................... هوادار - ذوب آهن
نساجی - آلومینیوم....................................... 16:45

شروع حمله استیون به رکوردهای قبلی

فرصت ویژه پیش روی انزونزی
این لیگ جوان ها را دوست ندارد

بازگشت قدیمی ها
سپاهان با تک گل زودهنگام استیون 
سد  از  یک-صفر  نتیجه  با  انزونزی 
جام  اولین  تا  گذشت  پرسپولیس 
قهرمانی سوپرجام به ویترین افتخارات 
طلایی پوشان اضافه شود و همچنین 
روند شکست ناپذیری سپاهان مقابل 
پرسپولیس برای پنجمین بازی پیاپی 
ادامه پیدا کند. جالب آنکه آخرین 
گلزن خارجی سپاهان پیش از انزونزی 
فرانسوی، کی روش استنلی سوارز بود 
که در بازی رفت لیگ نوزدهم توانست 
در ورزشگاه آزادی با یک شوت تماشایی 
دروازه علیرضا بیرانوند را در شب پیروزی 
2-صفر شاگردان امیر قلعه نویی مقابل 
در  که  دیداری  کند.  باز  پرسپولیس 
شهریور ماه 1۳9۸ برگزار شد و حالا بعد 
از پنج سال، یک بازیکن غیرایرانی توانست 
ناجی سپاهان مقابل رقیب سنتی در 
ال کلاسیکوی فوتبال ایران باشد. جالب 
آنکه انزونزی بعد از لئون استپانیان، عماد 
محمدرضا، جواهیر سوکای، ابراهیم توره 
و کی روش استنلی، تبدیل به ششمین 
بازیکن خارجی سپاهان شد که توانست 
دروازه سرخپوشان را باز کند. در این بین، 

استپانیان ارمنستانی با چهار گل زده 
رکورددار است و بعد از او جواهیر 

سوکای با سه گل، ابراهیم توره و 
شیمبا با دو گل و همچنین کی روش 
استنلی و حالا استیون انزونزی با 
یک گل قرار دارند. اما این فرصت 
برای انزونزی وجود دارد که بتواند 
تعداد گل هایش را بیشتر کند، چرا 
که پرسپولیس و سپاهان در ادامه 
بازی های دیگری هم خواهند 

. شت ا د
انزونزی در سوپرجام که خیلی 

به دل هواداران دو تیم نچسبید، 
توانست اولین گلش را به پرسپولیس بزند 
و او حداقل دو فرصت دیگر خواهد داشت. 
سپاهان و پرسپولیس در نیم فصل دوم به 
مصاف همدیگر خواهد رفت که فرصت 
مناسبی برای مهاجم سپاهان خواهد بود. 
علاوه براین، دو تیم در بازیهای جام حذفی 
هم باید به مصاف همدیگر بروند که این 
بازی در بیست و چهارم بهمن ماه خواهد 
بود که اتفاقا سپاهان میزبان خواهد بود و 
مهاجم خارجی پرسپولیس بهترین فرصت 

را برای رکوردشکنی خواهد داشت.

لیگ برتر کشورمان در حالی روزهای 
پیری را سپری می کند که نه تنها 
به  جوان ها  رسیدن  به  امیدی 
بازی های لیگ برتر نیست، بلکه 
ظاهراً قرار است حضور قدیمی ها 
و بازیکنان پا به سن گذاشته لیگ 
برتر را شاهد باشیم. طی روزهای 
گذشته به موضوع استفاده تیم ها از 
بازیکنان جوان پرداختیم که بسیار 
ناامیدکننده و ناچیز بود. حالا با 
شرایط جدیدی روبه رو هستیم که 
ظاهراً در لیگ آینده و حتی نیم فصل 
دوم لیگ برتر نیز شاهد بازگشت 
قدیمی ها و پا به سن گذاشته ها در 
لیگ برتر خواهیم بود. به طور مثال 
کریم اسلامی مهاجم ۳۸ ساله 
که سال ها در لیگ برتر بازی 
کرده، در فصل جاری به لیگ 
دسته اول رفت تا برای پیکان 
تهران به میدان برود. این 
مهاجم باتجربه در ترکیب 
بی  مطلو عملکرد  ن  پیکا
داشته و توانسته در بعضی 
خودروسازان  موفقیت های 

نقش مؤثری را ایفا کند. اسلامی در 
نقل و انتقالات زمستانی مورد توجه 
چند تیم دیگر قرار گرفته و حالا در 
آستانه بازگشت به لیگ برتر است. 
از طرف دیگر سعید باقرپسند مهاجم 
سابق ذوب آهن و ملوان که در فصل 
جاری در لیگ دسته اول پیراهن 
مس سونگون را بر تن دارد، توانسته 
با نمایش های خوب نام خود را بر 
و بحث هایی  بیندازد  زبان ها  سر 
ح  درباره بازگشتش به لیگ برتر مطر
شود. باقرپسند که در فصل جاری 
در ترکیب مس سونگون عملکرد 
مطلوبی داشته و چند گل زیبا به 
ثمر رسانده، با 6 گل زده بهترین گلزن 
تیمش محسوب می شود و یکی از 
بهترین گلزنان لیگ دسته اول است. 
انتقالات  و  نقل  باقرپسند هم در 
زمستانی مورد توجه چندین تیم 
ح لیگ یکی و دو تیم لیگ برتری  مطر
قرار گرفته است. این دو بازیکن فقط 
به عنوان نمونه مطرح شد اما به طور 
حتم برای نیم فصل دوم شاهد حضور 

بازیکنان مسن خواهیم بود.

تمام بازی های نیم فصل چیدمان مشخصی 
داشت و یکی از دلایل صدرنشینی اش همین 

موضوع است.
ثبات در هر جایی موفقیت به همراه دارد. زمانی 
که این اتفاق برای یک تیم می افتد، معنی اش 
این است که آن بازیکنان از خودشان مراقبت 

می کنند. اینکه شما هر بازی ترکیب اصلی 
تیم تان را تغییر دهید، باعث دو دلی میان 
بازیکنان می شود. به اعتقاد من تمام تیم ها 
باید به همین سمتی که اشاره کردید، بروند 
و فقط در شرایط خاص مثل محرومیت و 
مصدومیت ترکیب اصلی شان را تغییر دهند.

مدعی بوده و هست. سرخپوشان فصل 
گذشته با 6۸ امتیاز در صدر جدول 
قرار گرفتند و فاصله خوبی هم با سایر 

مدعیان داشتند.
از طرف دیگر در بازی های جام حذفی 
سال گذشته نیز ۳1 بازی انجام شد تا 
برترین این رقابت ها هم مشخص شود. 
سپاهان در این دوره از رقابت های جام 
حذفی توانست با غلبه بر تیم های 
نفت  لایش  پا  ، ین و قز ر  ذ شمس آ
بندرعبارس، ملوان، گل گهر سیرجان و 
در نهایت مس رفسنجان قهرمان جام 
حذفی در سال گذشته شود و همه 
بازی هایش را با برد در 9۰ دقیقه به 
پایان رساند که نشان از قدرت این تیم 
داشت. فاصله پرسپولیس به عنوان 
قهرمان لیگ برتر با سپاهان که در 
جایگاه سوم قرار گرفته بود، زیاد بود. 
پرسپولیس با 6۸ امتیاز در حالی بر صدر 
تکیه زده بود که سپاهان با 57 امتیاز در 
رده سوم بود و اختلاف 11 امتیازی بین دو 
تیم وجود داشت. این وضعیت در جام 
حذفی دقیقاً برعکس بود، همان طور که 
گفته شد سپاهان همه بازی هایش را با 
برد قاطع به پایان رساند و حتی حریفش 
در فینال را هم با دو گل در 9۰ دقیقه از 

پیش رو برداشت.
اما پرسپولیس با وجود برد در بازی اول 
مقابل تیم لیگ یکی، در یک هشتم 
مقابل تیم لیگ برتری تن به شکست 
به  داد. در کل سپاهان و پرسپولیس 
عنوان قهرمانان فصل گذشته، شرایط 
متفاوتی داشتند اما به هر حال دو تیم 
برتر فوتبال کشورمان بودند. برگزاری 
این  با  کشورمان  فوتبال  سوپرجام 
شرایط رقم خورد و البته در رویارویی 

دو تیم برتر کشورمان، انتظار هواداران 
دیدن یک بازی بسیار باکیفیت بود، 
چراکه نه تنها این دو تیم برترین های 
سال گذشته بودند، بلکه در این دوره از 
رقابت ها هم جزو مدعیان و برترین ها 
هستند، اما اتفاقی که در سوپرجام رخ 
داد، کاملاً برعکس انتظار هواداران بود 
و در حقیقت نامیدن این بازی به عنوان 
سوپرجام خطایی بزرگ و جفا در حق 

فوتبال کشورمان است.
متأسفانه این بازی در حالی شروع شد 
که کاملاً مشخص بود دو تیم به دنبال 
برد حداقلی بودند و چیزی برای ارائه به 
فوتبال و هواداران نداشتند. پرسپولیس 
که در این بازی بازنده شد و مشخص بود 
که چیزی برای ارائه نداشت، اما سپاهان 
هم که توانست با تک گل به برتری در 
این بازی برسد، واقعاً تیمی نبود که 
بتواند انتظار هواداران فوتبال را برآورده 
کند. سپاهان بازی سوپرجام را برد، اما 
نمایش دلپذیر و قابل دفاعی نداشت. 
کارترون مثل اغلب بازی ها از بازیکنانی 
مثل نیازمند، هادی محمدی، حسین 
گودرزی، حردانی، یوسفی، دانشگر، 
انزونزی، اسدی، لیموچی، کریمی و 

شکاری بهره برد.
این تیم با خوش شانسی در دقیقه ۳ 
بازی روی پرتاب اوت به گل برتری رسید، 
اما بعد از این نشان داد که نه تنها چیزی 
برای ارائه ندارد، بلکه در تمام دقایق 
بازی به دنبال حفظ تک گلش بود و 
البته در این کار موفق بود، اما به طور 
کلی چه پرسپولیس به عنوان بازنده 
این بازی و چه سپاهان به عنوان برنده، 
نشان دادند که هیچ کدام از دو تیم را 
نمی توان در حد یک فینالیست دانست.
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حاشیه روز

خ اردوگاه سر

واکنش سعید صادقی به استوری حاشیه ساز
تا حالا من را بدون لبخند دیده اید؟

سعید صادقی که فصل بدی را پشت سر گذاشت و 
حالا در آستانه جدایی از پرسپولیس قرار دارد بعد 
از باخت سرخ ها در سوپرجام استور ی عجیبی در 

صفحه شخصی خود منتشر کرد.
او که فرصت حضور در سوپرجام را پیدا نکرد، بعد از 
شکست پرسپولیس، بی توجه به نتیجه و شکست 
سرخپوشان تصویری از خودش را که در حال لبخند 
زدن است با دو ایموجی عجیب منتشر کرد تا به این 
شکل نسبت به وضعیت و جدایی قریب الوقوعش 

از پرسپولیس واکنش نشان داده باشد.
به نظر می رسد صادقی قصد داشته با این 
عکس یادآوری کند که چه بازیکن مهمی در تیم 
پرسپولیس بوده و یکی از دلایل شکست سرخ ها 

غیبت او در این مسابقه بوده است!
صادقی درباره این استوری عجیب گفته است: 
شما منو تا به حال بدون لبخند دیده اید؟ قطعاً 
هیچ قصدی برای ناراحتی هواداران نداشتم و 
هیچ وقت به خودم اجازه این موضوع را نمی دهم. 
قسم می خورم در بدترین شرایط هم چنین کاری و 
حتی کمتر از آن را برای ناراحتی هواداران نمی کنم و 
نکردم. به هرحال آنها هم حق دارند و الان ناراحت 
هستند اما من قطعاً هیچ قصدی برای این موضوع 
نداشتم و اگر چیزی باشد صادقانه و بدون کنایه 
می گویم. همان طور که گفتم من هم از بابت 
عدم قهرمانی در سوپرکاپ ناراحت شدم و هنوز هم 
خودم را بخشی از این تیم می دانم و اگر لیاقت آن را 
داشته باشم تا همیشه این طور خواهد بود و جزئی 

از این خانواده هستم.
او همچنین گفت: باشگاه قبل از بازی سپاهان در 
سوپرکاپ اسم مرا در لیست عدم نیاز قرار داد و 
فکر کنم سرمربی تیم این تصمیم را گرفته باشد و به 
آنها حق می دهم که هر تصمیمی که به صلاح تیم 
است را انجام دهند. البته نمی دانم الان که به من 
نیاز ندارند، چرا این قدر پروسه صدور رضایتنامه ام 

طولانی شده است.

ریکاوری با تمام بازیکنان
سرخپوشان، تمرین و ریکاوری پس از بازی را دیروز 
)شنبه( در ورزشگاه شهیدکاظمی برگزار کردند. 
بازیکنان ترکیب اصلی بازی با سپاهان، برنامه 
سبکی را زیر نظر مربی بدنساز انجام دادند و دیگر 
نفرات برنامه 70دقیقه ای شامل پاسکاری کوتاه و 
ترکیبی، حفظ توپ و فوتبال دروازه نزدیک را به 
انجام رساندند. در تمرین دیروز همه نفرات در 
اختیار کادر فنی بودند و بازیکنی مصدوم نبود. 
سرخپوشان تمرینات را در دو روز آینده دنبال 
می کنند و روز دوشنبه برای بازی با ذوب آهن در آغاز 

نیم فصل دوم راهی اصفهان خواهند شد.
 

جلسه نهایی با لوکاس برای فسخ
با احتساب 11دقیقه وقت های تلف شده لوکا ژوائو 
چیزی حدود 40 دقیقه در بازی سوپرجام به میدان 
رفت و البته باز هم نتوانست ضربه ای به سمت 
چهارچوب بزند تا باشگاه پرسپولیس برای کنار 
گذاشتن او مصمم تر شود. پرسپولیسی ها قرار 
است طی یکی، دو روز آینده با لوکاس ژوائو و مدیر 
برنامه او جلسه ای برگزار کنند تا در صورت توافق 
دو طرف، قراردادش به صورت توافقی اقاله شود. 
ژوائو قراردادی بیش از 800هزار دلاری با پرسپولیس 
دارد و همین موضوع کار توافق با او را بسیار سخت 
کرده است. شنیده ها حاکی از این است که مدیران 
باشگاه پرسپولیس دنبال این هستند که ژوائو را 
نیز مانند گاریدو متقاعد کنند که مبلغ قراردادش 
را فقط تا نیم فصل دریافت کند و به این ترتیب 
سرخپوشان بدون پرداخت غرامت بتوانند قرارداد 

این بازیکن را فسخ کنند.
 

پاسخ مربی بانوان به اتهام تبانی
باخت تیم بانوان پرسپولیس به ایساتیس شیراز 
باعث شد این تیم شیرازی هم به پلی آف صعود 
کرده و تیم وارش مازندران ناکام بماند. بعد از این 
اتفاق باشگاه مازندرانی به کمیته انضباطی نامه ای 
فرستاده و به پرسپولیس اتهام تبانی زده اما شادی 
رضایی سرمربی تیم زنان پرسپولیس می گوید: »با 
کمال احترام این قضیه را به کمیته حقوقی باشگاه 
پرسپولیس واگذار کردم تا پیگیری های لازم را 
انجام دهد؛ بنابراین هیچ اظهارنظری در این مورد 
نمی کنم، چون قطعاً تیم حقوقی باشگاه خیلی 
بهتر می تواند به پیگیری چنین مسأله ای بپردازد. 

متأسفانه به ما اتهام زدند.«
گفتنی است پرسپولیس در حالی بازی مقابل 
ایساتیس را با نتیجه دو بر یک واگذار کرد که در 
طول مسابقه حملات زیادی روی دروازه این تیم 
داشت و حتی در یک صحنه مشکوک درون محوطه 
جریمه ایساتیس می توانست صاحب ضربه پنالتی 

شود، اما داور آن را نادیده گرفت.

ناصر قراگزلو/  الکسیس گندوز دروازه بان 
پرسپولیس که در نیم فصل اول، پنج 
کلین شیت داشت در بازی سوپرجام 
نتوانست از دروازه تیمش به خوبی 
حفاظت کند و در نهایت پرسپولیس با 
همان تک گلی که انزونزی از روی پرتاب 
اوت دستی و با ضربه سر به ثمر رساند 

بازنده شد و جام را به سپاهان داد.
محمود خوراکچی دروازه بان اسبق 
پرسپولیس در رابطه با گلی که گندوز 
دریافت کرد به ایران ورزشی گفت: 
درباره این گل خیلی می توان بحث و 
صحبت کرد اما بر روی پرتاب های اوت 
دستی بیشتر از آنکه دروازه بان ها ایفای 
نقش کنند مدافعان می توانند مؤثر 

واقع شوند. اگر بخواهیم اوت دستی 
پرتاب شده را به شکل خیلی تخصصی 
مورد بحث قرار دهیم باید به این 
نکته اشاره داشته باشیم که اگر اوت 
پرتاب شده به شکل تیز و به طور مثال 
مانند پرتاب های محمدی بازیکن سابق 
پیکان باشد که خط دفاع باید چنین 
توپ هایی را دفع کند اما در توپ های 
قوسی مانند پرتاب اوتی که آریا یوسفی 
پرتاب کرد حتماً دروازه بان باید توپ را 
مهار می کرد که گندوز متأسفانه این 

کار را انجام نداد.
گلر سابق سرخ ها می گوید: از آنجایی که 
توپ های قوسی به تیر دوم هم نمی رسد 
دروازه بان باید آن را مهار می کرد. البته 

این نکته را هم باید در نظر گرفت که 
چون در شروع بازی، اوت پرتاب شد و 
گندوز هم هنوز خوب گرم نشده بود  
نتوانست به خوبی نقش خودش را ایفا 
کند. به شکل کلی گندوز در خروج ها 
تعلل داشته و کلاً تمایل دارد که بیشتر 
توپ های دور را دفع کند و مهار توپ های 

تیر یک را به مدافعان می سپارد.
خوراکچی همچنین می گوید: در اولین 
بازی لیگ برتر این فصل هم پرسپولیس 
از راه اوت دستی گل خورد که بعد از 
آن بازی شنیده شد گاریدو از آنالیزور 
تیمش بشدت انتقاد کرده که در آنالیزش 
کوتاهی کرده و پرتاب های اوت دستی را 
به بازیکنان پرسپولیس گوشزد نکرده و 

در این خصوص کوتاهی داشته است. 
الان هم می گویم مدافعان پرسپولیس 
هم کوتاهی کردند چون وقتی تیم 
سپاهان مهاجم ششدانگی نداشت 
حتماً به حربه هایی مانند پرتاب اوت 
بلند و... متوسل می شود اما به نظرم 
آنالیزورهای پرسپولیس باید مدافعان 
را بهتر توجیه می کردند تا دروازه بان 
و مدافعان غافلگیر نشوند و بهتر کار 
می کردند. او در جمع بندی حرف هایش 
گفت: روی گلی که گندوز خورد او 70-60 
درصد مقصر بود و مدافعان هم 40-30 

درصد تقصیر داشتند.
سعید عزیزیان دیگر دروازه بان اسبق 
پرسپولیس نیز درباره این گل چنین 

صحبت می کند: در درجه اول دفاع 
مقصر بود که یارگیری خوبی انجام نداده 
بود و دیدیم که مدافع پرسپولیس پشت 
بازیکنی که ضربه زد قرار داشت در حالی 
که همیشه در پرتاب ها به مدافعان 
منطقه ای بازیکن نمی سپارند و براساس 
شماره یا نام بازیکنان حریف هر بازیکن 
را به مدافع یا بازیکنی می سپارند به 
همین دلیل از نظر من گندوز مقصر 
اصلی نبود و مدافعان مقصر اصلی بودند.

دروازه بان سابق پرسپولیس می گوید: 
آنالیزور تیم باید شرایط تیم حریف 
پرسپولیس خصوصاً در زمان حمله و 
نحوه حملات آنها را مشخص می کرد. 
در این صحنه مدافعان پرسپولیس 
اصلاً یارگیری خوبی انجام نداده بودند 
و اصل دفاع در زمان پرتاب اوت دستی 
که مدافع باید بین دروازه بان و بازیکن 
حریف قرار می گرفت را رعایت نکرده 

. ند بود

دو دروازه بان سابق پرسپولیس نظر می دهند

گندوز، مدافعان و آنالیزور تیم مقصر بودند

در اوج فشار افکار عمومی
پرسپولیس هیچ گزینه ای برای سرمربیگری ندارد

با باخت مقابل سپاهان در سوپرجام و 
از دست دادن این جام فشار هواداران 
پرسپولیس روی مدیران باشگاه برای 
انتخاب سرمربی بیشتر شد غافل از اینکه 
اگر سرمربی جدید هم روی نیمکت این 
تیم می نشست ممکن بود فقط تماشاگر 
این بازی باشد و هیچ کاری از پیش نبرد 
چرا که تا سرمربی جدید بیاید و تیم را 
بشناسد زمان خواهد برد مگر اینکه از 
قبل فوتبال ایران و فضای پرسپولیس را 

کاملاً بشناسد.
با این حال بعد از باخت پرسپولیس فضا 
برای گزینه هایی که یک یا بعضاً دوبار در 
باشگاه پرسپولیس رد شده بودند فراهم 
شد تا نام شان دوباره روی میز بیاید. 
اولین جرقه از سمت یک کانال تلگرامی 
زده شد که سعی دارد روی فاریا، مربی 
پرتغالی که پنج سال تیم نداشته را هر 

طور شده سرمربی پرسپولیس کند. 
نکته جالب اینجاست که در خبر مربوطه 
این طور آمده بود که باشگاه پرسپولیس 
خیلی فوری برای جذب این گزینه اقدام 
کرده اما او هنوز جواب نداده اما حالا 
همین گزینه حاضر شده در پرسپولیس به 
عنوان دستیار سرمربی هم کار کند و الان 
هم رابط ایجنت او در ایران برای رسیدن 
به سرمربیگری پرسپولیس بشدت تلاش 

. می کند
 از سوی دیگر نیل لنون گزینه طیف 
دیگری در باشگاه پرسپولیس نیز بعد از 
مدتی دوباره خودش را برای سرمربیگری 
این تیم مطرح کرد و از همان روش 
فاریا )دو هفته پیش در مصاحبه ای از 
پرسپولیس تمجید کرده بود( بهره برد. 
نیل لنون اسکاتلندی در مصاحبه ای 
گفت از طریق کریم انصاری فرد که در 

اومونیا قبرس بازیکنش بوده اطلاعاتی 
از پرسپولیس گرفته و بی صبرانه منتظر 
تا در صورت رسیدن پیشنهاد  است 

پرسپولیس، سرمربی این تیم شود.
یکی دو گزینه ای که قبل تر اسم شان 
برای سرمربیگری پرسپولیس به میان 
آمده و البته یکی دو گزینه که کمتر از 
آنها اسمی برده شده هم با دیدن بازی 
سوپرجام و کیفیت تیم پرسپولیس اعلام 
آمادگی کرده اند که بیایند و هدایت تیم 
را قبول کنند اما به نظر می رسد باشگاه 
پرسپولیس بعد از منتفی شدن سه چهار 
گزینه نهایی هفته گذشته فعلاً هیچ 
گزینه مشخصی ندارد و اصلاً هم مشخص 
نیست چه مدل مربی ای را می خواهد.

نکته عجیب اینجاست که در روزهای 
ی  جمعه ا و  پنجشنبه   ، شنبه ر چها
که گذشت هیچ اسم جدیدی برای 
ح نشد و  سرمربیگری پرسپولیس مطر
بیشتر گمانه زنی ها حول محور همان 

به  گرفت.  صورت  قبلی  گزینه های 
محض باخت در سوپرجام هم برخی از 
آن گزنیه ها خودشان را دوباره مطرح کرده 
و برای گرفتن این صندلی جذاب صف 
کشیدند اما از باشگاه پرسپولیس هیچ 
خبر موثقی درباره گزینه یا گزینه های 
نهایی به گوش نمی رسد و شاید درویش 
– اگر در رأس کار باقی بماند – قصد دارد با 
انتخابی سریع و آنی هواداران و رسانه ها 

را شگفت زده کند.
گفتنی است درویش گفته قصد دارد تمام 
ح  گزینه هایی که تا الان نام شان مطر
شده را کنار بگذارد و سراغ گزینه جدیدی 
برود و شاید تعجیل برای رسیدن به این 
انتخاب مهم باعث شود او از موضع 
قبلی اش مبنی بر اینکه حتماً گروه فنی 
پرسپولیس باید گزینه ها را تأیید کند 
عبور و خودش انتخاب کرده، مذاکره 
کند و قرارداد ببندد تا از سیل گسترده 

انتقادات هواداران عبور کند.

محرومیت و درگیری تبدیل به پای ثابت شده است

آکادمی غرق در حاشیه
پس از درگیری  بازیکنان دو تیم جوانان پرسپولیس و 
آکادمی کیا طی هفته های اخیر که منجر به محرومیت 
11بازیکن تیم جوانان پرسپولیس از جمله تمام 
دروازه بانان شد، حالا انتشار ویدیوهایی از یک درگیری 
دیگر در ورزشگاه شهید درفشی فر حواشی تازه ای را 
برای آکادمی باشگاه پرسپولیس ایجاد کرده است. یک 
روز پس از پیروزی شیرین تیم نونهالان پرسپولیس 
در تقابل با نونهالان استقلال، تیم نوجوانان باشگاه 
پرسپولیس در تقابل با شاهین به تساوی ۲-۲ رسید و 
با این نتیجه، شاگردان احسان خرسندی به رتبه سوم 
جدول سقوط کردند اما این موضوع، مسأله اصلی در 
خصوص تقابل پرسپولیس با تیم نوجوانان شاهین 
نبود. در دقایق پایانی این مسابقه و پس از گل دقایق 
پایانی شاهین و شادی مربی حریف مقابل کادرفنی 
پرسپولیس، درگیری شدیدی بین بازیکنان دو تیم و 
مربیان رخ داد که صحنه های زشت و عجیبی را در 
ورزشگاه درفشی فر رقم زد. صحنه هایی که در فوتبال 
پایه، عجیب و غیرمنتظره به نظر می رسد و نتیجه آن 
برای باشگاه پرسپولیس، محرومیت از حضور هواداران 
در مسابقات خانگی آکادمی پرسپولیس و همچنین 
محرومیت بهنام خرسندی، سرپرست تیم نوجوانان 

پرسپولیس از حضور در ورزشگاه ها بود.
در اینکه آکادمی پرسپولیس از حیث پرورش بازیکن 
و کسب نتیجه در رده های مختلف بهترین روزهای دو 
دهه اخیر خود را سپری می کند و در دوران محسن 
خلیلی، تفاوت چشمگیری در ساختار آکادمی شکل 
گرفته شکی نیست اما این حواشی و درگیری های 
متعدد، بویژه در مسابقات حساس و حیاتی باید به 
پایان برسد. حواشی ای که نه تنها روی آینده بازیکنان 
آکادمی اثرگذار است، بلکه می تواند ضربه ای بزرگ 
به وجهه باشگاه پرسپولیس بزند. انتظار هواداران 
پرسپولیس و جامعه فوتبال از مدیران پرسپولیس و 
حسین بادامکی به عنوان متصدی فعلی مسئولیت 
اداره آکادمی باشگاه، برخورد جدی و جلوگیری از تکرار 
این برخوردها و اتفاقات زشت و ناخوشایند است که 
بیش از هر چیزی، روح فوتبال را خدشه دار می کند.

بازگشت زودهنگام مدیرعامل بانک شهر از سفر اروپایی

سکوت مطلق حامیان درویش

 کمتر از یک هفته بعد از سومین 
سالگرد شروع کار رضا درویش 
باشگاه  مدیرعامل  عنوان  به 
پرسپولیس و رکوردشکنی او در لیگ 
برتر به عنوان فردی که بیشترین 
زمان را در این ۲4 سال مدیرعامل 
پرسپولیس بوده هجمه گسترده ای 

برای برکناری او آغاز شد.
باخت به سپاهان در سوپرجام 
هواداران پرسپولیس را به اوج خشم 
و عصبانیت رساند چرا که آنها 
شکست در این بازی و دادن جام 
به یکی از رقبا را حاصل یک ماه 
سردرگمی مدیران باشگاه برای 
یافتن گزینه مناسب سرمربیگری 
تیم محبوب شان می دانستند. از 
این رو همین هواداران با یورش 
به صفحه اینستاگرامی باشگاه 
پرسپولیس و زیر آخرین پست آن 
که مربوط به نتیجه بازی سوپرجام 
بود خواهان اخراج و برکناری 
درویش شدند. عجیب اینکه تعداد 
این کامنت ها در ساعت های اولیه 
به حدود ۲00 هزار تا رسید تا در 
اقدامی عجیب تر بخش کامنت های 
این صفحه بسته شود. با این حال 
بعد از رسانه ای شدن این خبر 
این  از دیروز صبح اما دوباره 
کامنت ها باز شد تا تعداد نظرات 

از 500 هزار هم عبور کند.
هر چند مشخص نیست در این 

فضا فقط هواداران خشمگین 
د  و ر و که  هستند  لیس  سپو پر
می کنند یا نه اما فشار روی درویش 
و مالکان باشگاه به اوج خود رسید 
و البته به موازات آن خبر و شایعات 
مربوط به برکناری درویش پررنگ و 
پررنگ تر شد. در عین حال یکی از 
این شایعات حکایت از این داشت 
که درویش بزودی برکنار شده و 
یکی از اعضای هیأت مدیره موقتاً 
جای او را خواهد گرفت. از سوی 
دیگر در برخی گمانه زنی ها تعدادی 
از منابع خبری جلوتر هم رفتند و 
صحبت از یک گزینه برای جانشینی 
درویش مطرح شد که البته سابقه 

چندانی هم ندارد.
از سوی دیگر شایعه شد دکتر 
علیرضا احمدی مدیرعامل بانک 
شهر که همین سه هفته پیش 
در حاشیه تمدید قرارداد اورونوف 
غیر مستقیم از درویش حمایت 
کرده و گفته بود نیازی به تغییرات 
اروپایی خود  از سفر  نمی بیند 
زودتر از موعد برگشته تا به اوضاع 
پیش آمده در مدیریت پرسپولیس 
گفته  چند  هر  کند  رسیدگی 
می شود در میان انبوه برنامه های 
کنسرسیوم بانکی و بانک شهر، 
موضوع کنار گذاشتن مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس آنقدر جدی 
نیست که اینقدر روی آن حساس 
شوند و دکتر احمدی سفرش را 

بیندازد. جلو 
در چنین شرایطی همچنان گفته 
باشگاه  مدیره  هیأت  می شود 
از  انتقاد  وجود  با  پرسپولیس 
پیشرفت برخی امور اجرایی در 
این باشگاه همچنان از درویش 

حمایت می کند اما موضع بانک 
شهر به عنوان مالک اصلی باشگاه 
هنوز مشخص نیست. دیروز برای 
روشن شدن موضع دقیق هیأت 
به  پرسپولیس  باشگاه  مدیره 
دفعات با محمد آخوندی و پیمان 
حدادی رئیس و عضو هیأت مدیره 
این باشگاه تماس گرفتیم که 
پاسخگو نبودند. همچنین مدیر 
روابط عمومی باشگاه پرسپولیس 
هم پاسخگوی ما نبود تا شرایط 
درویش و اینکه چه موضعی مقابل 
انتقاد گسترده هواداران دارد کاملاً 

بماند. مسکوت 

 آخرین حربه درویش برای بقا
 انتخاب فوری سرمربی

چنین  ر  د ید  می گو به  تجر
شرایطی رضا درویش برای 

ابقای خود دست به یک 
اقدام بزرگ و فوری می زند تا 
توجهات را از خود بردارد. رضا 

درویش یک ماه قبل وقتی 
انتقاد هواداران شدت گرفت 

از هواداران خواستار  و گروهی 
برکناری او بودند بلافاصله گاریدو را 
از نیمکت پرسپولیس بیرون کرد تا 
فشار را این گونه از روی خود بردارد. 
الان هم هیچ بعید نیست او با کنار 
گذاشتن کمیته فنی و بدون تأیید 
نهایی کریم باقری – که قبلاً روی 
آن تأکید داشت - طی امروز و فردا 
سرمربی جدید پرسپولیس را از بین 
یکی از گزینه های باقیمانده انتخاب 
کند تا دوباره نگاه های منتقد را 
از خود برداشته و به ماجراهای 
کامنت های انتقادی و هشتگ های 

اخراجی پایان دهد.

صفر و 100 مثل آقای مدیرعامل

بر سر درویش قدیمی چه آمده؟
محمدرضا رحیم پور /  این روزها هیچ کس نمی خواهد حس و حال 
درویش را تجربه کند. رضا درویش بعد از شکست پرسپولیس در 
سوپرجام، شدیدترین کمپین تحریمی علیه خود در دوران مدیریتی 
روبه رو شده و اکثر هواداران خواهان برکناری او هستند اما آیا واقعاً این 

گام پایان دهنده ای برای مدیریت درویش است؟
از نظر عملکردی، درویش را می توان در ردیف موفق ترین مدیران 
پرسپولیس قلمداد کرد. او در سال های گذشته با قهرمانی های متوالی 
به مشهور شدن و اعتماد هواداران کمک کرده است اما حالا به دلیل 
تعلل در انتخاب سرمربی، احساس ناامیدی در فضای هواداری و در 
نتیجه عدم اعتماد به نفس درویش خود را نمایان کرده است. حالا 
سؤال این است که آیا این بار درویش قادر به احیای اعتماد از دست 

رفته هواداران خواهد بود؟
شاید حتی خود درویش نیز دیگر به خود اعتماد ندارد و همین موضوع 
باعث شده تا در انتخاب سرمربی تأمل بیشتری کند. مدیری که در 
سال های گذشته به راحتی بازیکنانی نظیر لوکادیا و نبیل باهویی را 
حتی بدون هماهنگی با سرمربی خریداری می کرد یا اوسمار را در 
شدیدترین جو منفی هواداری به عنوان سرمربی انتخاب می کرد 
ونتیجه اش را می دید، اکنون پس از جذب گاریدو و شکست این 
مربی، انگار قدرت سابق در تصمیم گیری خود را از دست داده 

است و شاید دیگر به خودش هم اعتماد سابق را ندارد!
درویش تمام وظایف انتخاب سرمربی را به کمیته فنی واگذار کرده 
است، در حالی که ناکامی در سوپرجام به وضوح به پای او نوشته شده 
است. این تعلل در انتخاب سرمربی باعث شده تا او به کمیته فنی نگاه 
کند و خود را از تصمیم گیری رها کند. اما نباید فراموش کرد که انتخاب 
سرمربی در زمستان به مراتب سخت تر از تابستان است. با توجه به اینکه 
در میانه فصل، مربیانی که عملکرد خوبی داشته اند معمولاً از تیم شان 
جدا نمی شوند، اجماع نظرات مختلف باعث می شود که هر گزینه ای 
برای سرمربیگری پرسپولیس دست کم با یک مخالفت از سوی کمیته 

فنی روبه رو شود و گزینه ای که نظر کمیته فنی را هم جلب کند یا 
با بودجه باشگاه همخوانی ندارد و یا به ایران نمی آید.

اگر درویش اعتماد به نفس گذشته را داشت، می توانست دوباره با 
جرأت تصمیم گیری کرده و آینده خود و پرسپولیس را تعیین کند اما این 
تعلل و سردرگمی، با فشار هواداران رو به رو شده و حالا صندلی مدیریتی 
او از هر زمان دیگری لرزان تر است. به قول قدیمی ها، درویش به سان 

مارگزیده ای شده که از ریسمان سیاه و سفید نیز می ترسد.
در نهایت، باید دید که آیا رضا درویش قادر خواهد بود با تصمیمات 
قاطع و استراتژیک، دوباره اعتماد هواداران را جلب کند و سرنوشت 
پرسپولیس را به سوی موفقیت هدایت کند یا این بار صندلی داغ را از 

دست خواهد داد؟ 

دو گزینه 2.5 میلیون یورویی وتو شدند
از اسماعیل کارتال سرمربی سابق فنرباغچه به عنوان یکی از گزینه های باشگاه 

پرسپولیس برای هدایت این تیم نام برده می شد اما این مربی ترکیه ای درخواست 

قرارداد ۲/5 میلیون یورویی کرده که این درخواست عملاً همکاری با او را منتفی 

می کند. در باشگاه پرسپولیس بر این باروند که اگر می خواستند چنین پولی بابت 

مربی بدهند به یولین استفن فرانسوی می دادند. اتفاقاً استفن هم در مصاحبه ای با 

با پایگاه خبری فوتبالی گفته است: »شرایط ایران؟ اولاً من تعریف ایران را زیاد شنیده 

بودم و هیچ مشکلی بابت حضور در کشور شما نداشتم. مذاکراتی با پرسپولیس 

انجام شد و مدیران این باشگاه تلاش خود را کردند اما قرار نیست همه مذاکرات 

به همکاری ختم شوند. در زمینه مسائل مالی به توافق نرسیدیم که یک موضوع 

عادی است. کار کردن در ایران چیزی نیست که از آن فرار کنم و شاید یک روز به 
ایران سفر کردم.«

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

میزبانی استقلال در آزادی قطعی شد
طبق برنامه از پیش تعیین شده قرار است بازی 
استقلال و شمس آذر در ورزشگاه آزادی تهران 
برگزار شود. محل برگزاری این بازی در حالی از 
سوی سازمان لیگ به طور رسمی اعلام شد که 
تا دو روز قبل از بازی این موضوع از سوی شورای 
تأمین استان تهران مورد تأیید قرار نگرفته بود. 
اما در نهایت با موافقت شورای تأمین این بازی در 

ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد.

 
جدایی کوشکی منتفی است

و  انتقالات نیم فصل شروع شد  نقل و  وقتی 
موسیمانه لیست بازیکنان مازاد خود را به باشگاه 
داد، مشخص شد علیرضا کوشکی جایی در فهرست 
نیم فصل دوم تیمش ندارد. آن لیست اما با تغییراتی 
مواجه شده و در شرایطی که صحبت از رفتن کوشکی 
به تراکتور تبریز مطرح شده بود اما این بازیکن قرار 
است در ترکیب استقلال باقی بماند. موسیمانه پس 
از بررسی های لازم، به مسئولان استقلال اعلام کرد 
این بازیکن در تیم بماند. ظاهراً قرار بود معاوضه ای 
میان باشگاه استقلال و تراکتور برسر انتقال کوشکی 
و جذب غلامی انجام شود که موسیمانه با این 
جابه جایی مخالفت و به باشگاه اعلام کرده بهتر 

است کوشکی بماند.
 

مصدومیت جزئی کاکوتا
از زمانی که استقلال کاکوتا را به خدمت گرفته، این 
بازیکن بارها با مصدومیت مواجه شده است. البته 
کاکوتا بازی های قابل توجهی هم برای استقلال 
انجام داده اما به هر حال کم هم مصدوم نشده 
که این نشان می دهد بازیکن استقلال یا از لحاظ 
بدنی مشکل دارد و یا اینکه بلد نیست خودش را 
از مصدومیت نجات دهد. گائل کاکوتا در تمرین 
دیروز استقلال به دلیل احساس دردی که پیدا 
کرده بود، پس از صحبت با کادرفنی و کادر پزشکی 
برای گرفتن MRI  محل تمرین را ترک کرد. حالا 
حضور این بازیکن در بازی با شمس آذر قزوین در 
هاله ای از ابهام قرار گرفته و پزشک استقلال باید 
تصاویر گرفته شده از نقطه مصدومیت کاکوتا را مورد 
بررسی قرار دهد و بعد از آن درباره حضور یافتن 
این بازیکن در بازی حساس شروع نیم فصل دوم 

تصمیم گیری شود.
 

پیتسو  عامل حذف مهدی پور
درحالی که همه منتظر بودند مهدی پور در 
یک  به  برای استقلال تبدیل  نیم فصل دوم 
بازیکن تأثیر گذار شود اما جدایی این بازیکن از 
استقلال قطعی شد. البته مهدی پور قراردادی 
هم با استقلال نداشت اما امیدوار بود به واسطه 
مصدومیتی که با آن دست به گریبان است، بتواند 
دست کم یک نیم فصل دیگر برای استقلال بازی 
کند اما موسیمانه به مدیران باشگاه استقلال 
اعلام کرد که این بازیکن جایی در ترکیب تیمش 
ندارد و بهتر است تیم جدید خود را انتخاب کند. 
مهدی پور در هفته های اخیر خیلی تلاش کرد رأی 
باشگاه استقلال را بزند و بار دیگر در ترکیب این 
تیم دیده شود اما موسیمانه راضی به این توافق 
نبود و به مدیران استقلال اعلام کرد مهدی پور 
را نمی خواهد. درواقع باید موسیمانه را عامل 
حذف نام مهدی پور از استقلال بدانیم و مدیران 
جدید استقلال نیز همسو با او اقدامات لازم در 
راستای جدایی قطعی این بازیکن را انجام دادند و 
مهدی پور نیز بعد از 4 سال بازی با پیراهن استقلال 
سرانجام به تیم نساجی پیوست تا در کنار یامگا و 

دیگر استقلالی های آن باشگاه قرار بگیرد.

تبریک استقلال به سپاهان
درحالی که تنش های زیادی میان دو باشگاه 
پرسپولیس و سپاهان وجود دارد اما این فضا میان 
باشگاه استقلال و سپاهان طور دیگری است 
که بارها نیز به آن اشاره شده است. برای اثبات 
این ماجرا کافی است به پیام تبریکی که باشگاه 
استقلال برای باشگاه سپاهان ارسال کرد، توجه 
کنیم. در نامه جویباری مدیرعامل استقلال خطاب 
به مدیرعامل باشگاه سپاهان آمده است: »احتراماً 
به نمایندگی از خانواده بزرگ استقلال، کسب 
عنوان قهرمانی تیم سپاهان در سوپرجام فوتبال 
ایران را به جنابعالی، کادرفنی، بازیکنان، کارگران 
زحمتکش فولاد مبارکه و هواداران سپاهان تبریک 
می گوییم  و امیدواریم رقابت داخل زمین میان ما 
و دوستی هواداران و مدیران دو باشگاه، در خارج از 

زمین، تا ابد پابرجا باقی بماند.«

خروج خالد آبادی ممنوع
محمدرضا  جدایی  از  صحبت  است  مدت ها 
خالدآبادی می شود اما باشگاه استقلال قصد ندارد 
دروازه بان دوم این تیم را کنار بگذارد. مسئولان 
باشگاه استقلال به صورت رسمی اعلام کردند که 
محمدرضا خالدآبادی در این تیم ماندگار است و 
اجازه جدایی به او داده نمی شود. تصمیم باشگاه 
مبنی بر حفظ او، نشان دهنده علاقه مدیران 
کنونی استقلال به تداوم این دروازه بان است. این 
دروازه بان حداقل تا پایان فصل جاری در استقلال 
حضور خواهد داشت و به رقابت با سیدحسین 
حسینی ادامه می دهد. البته پیش تر نیز فرهاد 
مجیدی در قبال علی رضایی دروازه بان دوم 
سال های گذشته نیز ابراز امیدواری بسیاری داشت 
اما در عمل چیز دیگری ثابت شد. باید دید که 
آیا خالدآبادی می تواند با توجه به اعتماد باشگاه 
استقلال در آینده جانشین حسینی باشد یا خیر.
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برخی از 
بازیکنان 

مانند 
استخوان در 

گلوی باشگاه 
گیر کرده اند

و مدیران 
برای خارج 

کردن نام 
آنها از 

فهرست تیم 
با مشکلات 

عدیده 
مواجه 

شده اند

هدیه ای برای خط حمله استقلال

قاتل جدید از سمرقند آمد
مهاجم گل نزن سرانجام به جدایی رضایت داد

خداحافظی آرمانی رمضانی از استقلال

با  تازگی  به  استقلال  باشگاه 
توانمند  جوئل کوجو، مهاجم 
رسمی  قراردادی  غنایی الاصل، 
امضا کرده است. این بازیکن قرار 
است به مدت سه فصل و نیم در 
ترکیب آبی ها حضور یابد و نقش 
مؤثری در خط حمله این باشگاه 
ایفا کند. با توجه به ویژگی های 
تکنیکی و فنی کوجو، به نظر 
از  می رسد که او می تواند یکی 
ارکان اصلی موفقیت استقلال در 

لیگ برتر باشد.
جذب جوئل کوجو نه تنها به 
تقویت تیم کمک می کند، بلکه 
در درازمدت می تواند به عنوان 
یک منبع درآمد نیز برای باشگاه 
استقلال عمل کند. با توجه به 
اینکه کوجو در تیم ملی قرقیزستان 
بازی می کند و سابقه خوبی در 
لیگ های خارجی دارد، در صورت 
درخشش او در ترکیب استقلال، 
احتمال ترانسفر به لیگ های دیگر 
و کسب درآمد برای این باشگاه 
بسیار بالاست. سن مناسب این 
بازیکن نیز به عنوان یک فاکتور 
ح  مطر معادله  این  در  کلیدی 

می شود.
کوجو با سرعت، تکنیک بالا و 
قدرت گلزنی چشمگیر می تواند 
به یک مهره کلیدی برای استقلال 
تبدیل شود. حضور او در کنار دیگر 
مهاجمان آبی پوش، می تواند خط 
حمله این تیم را به یکی از خطوط 
آتشین لیگ برتر تبدیل کند. 
این موضوع بویژه در شرایطی که 
استقلال به دنبال کسب قهرمانی 
و موفقیت در مسابقات مختلف 

است، اهمیت ویژه ای دارد.
جوئل کوجو متولد آکرا در کشور 

غناست و به عنوان یک مسلمان 
غنایی، تابعیت قرقیزستان را اخذ 
او در طول دوران  است.  کرده 
حرفه ای خود، با تیم های مختلفی 
در رده باشگاهی همکاری کرده و 
آمار قابل توجهی در زمینه گلزنی 
از خود به جای گذاشته است. در 

۱۵۷ بازی که او در باشگاه های 
مختلف انجام داده است، ۸۴ 
گل به ثمر رسانده که نشان از 
کیفیت بالای او به عنوان یک 

مهاجم دارد.کوجو تا کنون 
تنها به عنوان مهاجم نوک 

به میدان رفته و فقط در 
این پست توانایی بازی 
جاری،  فصل  دارد.در 

برای  بازی   ۲۵ کوجو در 
دینامو سمرقند موفق به زدن ۱۰ 
گل و ارائه چهار پاس گل شده 
و فصل قبل نیز ۱۵ گل برای این 
تیم به ثمر رسانده است. این 
عملکرد، امیدوارکننده است و 
می تواند نشان دهنده پتانسیل 

بالای او باشد.
جوئل  بودن  دسترس  در 
کوجو، به عنوان یک گزینه 
جذاب برای استقلال، به 
مدیران باشگاه این امکان را 
می دهد که ترکیب تیم خود 
با یک مهاجم باکیفیت  را 
تقویت کنند. انتظار می رود 
که با آغاز دوران همکاری او با 
استقلال، شاهد تحولی مثبت 
در خط حمله تیم باشیم و 
این جذب، گام بلندی به سوی 
موفقیت های آینده استقلال 

به حساب آید.
در مجموع، جذب جوئل کوجو، 

امیدها را نسبت به موفقیت های 
بیشتر استقلال در لیگ برتر و 
سایر رقابت ها افزایش داده و 

می تواند نقطه عطفی در تاریخ 
این باشگاه رقم بزند.

آرمان رمضانی در نیم فصل لیگ 
بیست و چهارم هرگز عملکرد 

خوبی نداشت. 
او درحالی که فصل را پرامید 
شروع کرد و در همان هفته 
ه  ز ا و ر د شد  فق  مو ین  ز غا آ
شمس آذر را باز کند و شروعی 
طوفانی را به نام خود حک 
کند، در نهایت روی همان یک 
گل متوقف شد و نتوانست بر 
تعداد گل های زده اش بیفزاید 
 و نیم فصل را با همان تک گل 

به پایان برد.
عملکرد رمضانی در فصل بیست 
و سوم نیز هرگز قابل دفاع 
نبود، به طوری که همگان از 
نکونام خواستند این بازیکن را 
در لیست فصل جدید قرار ندهد، 
اما سرمربی سابق استقلال 
بی دلیل پای این بازیکن ایستاد 
و تنها به سبب آنکه رمضانی قد و 
قواره مناسبی داشت، او را حفظ 
کرد، اما اعتماد نکونام به این 
بازیکن هرگز منتج به اتفاقات 
خوشایندی برای این باشگاه نشد 
و رمضانی موفقیتی را به دست 
نیاورد و هیچ گاه نتوانست یک 

مهاجم زهردار باشد.
یتی  رضا نا و  ت  ا د نتقا ا سیل 
موسیمانه که در میانه های فصل 
جای نکونام را گرفت، سرانجام 
باعث شد تا رمضانی از استقلال 

جدا شود. 
او ظهر دیروز با انتشار یک 
استوری در صفحه شخصی خود 
این خبر را تأیید و با باشگاه 
استقلال وداع کرد تا مشخص 
شود مذاکراتی که در روز های 
اخیر برای جدایی او انجام شده، 

جواب داده و این بازیکن به 
این نتیجه رسیده که باید از 

استقلال برود.
می توانست  رمضانی  البته 
قرارداد خود را بهانه ای برای 
تداوم حضور در این باشگاه 
کند، اما او با آینده فوتبالی 

از  و  نکرد  بازی  خودش 
استقلال جدا شد. 

هرچند که بعید است 
رمضانی با این کیفیت 
نازل در دیگر تیم ها 
نیز چندان مثمرثمر 
بوده و بتواند باری 
خط  دوش  روی  از 
حمله دیگر تیم ها 

بسیاری  بردارد. 
اعتقاد دارند که 
گز  هر نی  مضا ر
در حد و اندازه 
ل  ستقلا ا م  نا
تحلیلی  نبود؛ 
ست  ر د ملاً  کا

که پرده از برخی 
واقعیت های تلخ در 
استقلال برمی دارد.

آمار تأسفبار از نمایش رمضانی 
در استقلال این است که او در 
طول دوران حضورش در این 
تیم کلاً 8 گل به ثمر رساند. 
این تعداد گل در 3040 دقیقه 
 حضور در ترکیب، عدد بسیار 
نازلی است.  این اعداد و ارقام 
به وضوح نشان می دهد که 
استقلال در این سال ها چطور 
بودجه و وقت خود را صرف 
بازیکنی کرده که شاید در حد و 
اندازه نیم بیشتری از تیم های 
لیگ برتری هم نیست. شاید اگر 
نکونام ابتدای فصل تن به خروج 
نام رمضانی از استقلال داده بود، 
اکنون لیست آبی ها بدون تحمل 

هزینه یک جای خالی داشت.

جدایی آرمان رمضانی از استقلال 
دشواری های مدیران استقلال 
برای اضافه کردن نام بازیکنان 
جدید را کاهش داده اما اگر به 
تعداد بازیکنانی که قرار است 
به فهرست اضافه شوند نگاهی 
بیندازیم، به این نتیجه می رسیم 
که باشگاه استقلال باید دست کم 
دو بازیکن دیگر را از لیست خود 
خارج کند. حال اگر سازمان لیگ 
سهمیه جذب بازیکنان خارجی را 
افزایش دهد و یک بازیکن دیگر 
به فهرست اضافه شود، مشکلات 
استقلال کاهش خواهد یافت در 
غیر این صورت باشگاه باید نام 

دو بازیکن دیگر را نیز از لیست کنار 
بگذارد تا بتواند نام کوجو، آزادی 
و مهرداد محمدی را به لیست 
خود اضافه کند. البته محمدی 
باید تأییدیه نهایی پزشک را هم 
بگیرد. در واقع تا زمانی که جای 
خالی در لیست استقلال نباشد، 
اضافه کردن نام این بازیکنان به 
فهرست نیم فصل دوم غیرممکن 
خواهد بود. گفته می شود اگر 
برخی بازیکنان با جدایی موافقت 
نکنند، باشگاه استقلال به ناچار 
نام آنها را از لیست خارج خواهد 
نیز پرداخت  را  کرد و غرامت 

می کند.

ر  د ف  یپو ر شا ما ین  لد ل ا جلا
اول  نیم فصل  پایانی  بازی های 
کیب  تر ر  د بی  مطلو یش  نما
داد  نشان  و  داشت  استقلال 
بی جهت پیراهن استقلال را به 

تن نکرده است. 
گرچه عملکرد این بازیکن با 
انتظارات فاصله داشت اما به 
آن  و  جز ماشاریپوف  هرحال 
دسته معدود بازیکنانی بود که در 
نیم فصل اول توانستند رضایت 
و  آورند  دست  به  را  کادرفنی 
هواداران استقلال نیز مهر تأیید 
می زنند بر عملکرد این بازیکن 
ازبک. ماشاریپوف اما ممکن 

است به دلیل مصدومیتی که با 
آن دست به گریبان است، نتواند 
تیمش را در بازی ابتدایی نیم فصل 
دوم مقابل شمس آذر همراهی 

 . کند
ماشاریپوف با یک مصدومیت 
مواجه است و برای آنکه بتواند در 
بازی با شمس آذر به میدان برود، 
باید منتظر تأیید نهایی پزشک 
استقلال باشد. موسیمانه طی 
روزهای اخیر پیگیر وضعیت این 
بازیکن بوده و تردیدی نیست اگر 
او به شرایط بازی برسد، در ترکیب 
اصلی استقلال مقابل شمس آذر به 

میدان خواهد رفت.

لیست استقلال چه زمان خالی می شود؟

محمدی، کوجو و آزادی در اتاق انتظار
سرمربی در انتظار بازگشت جلال الدین

ماشاریپوف در انتظار تأیید پزشک

انتقالات  و  نقل  که  لحظه ای  از 
نیم فصل شروع شد، لیست های 
متعددی از بازیکنان مازاد در رسانه ها 
منتشر شد. بارز ترین لیستی که به 
چشم خورد، ارتباط داشت به بلانکو، 
رمضانی و کوشکی که از میان این 3 نفر 
فقط یک نفر از استقلال جدا شده که 
خبرش روز گذشته در اردوگاه آبی ها 
پیچید و آرمان رمضانی به طور قطعی 
از این باشگاه کنار رفت. حال اینکه 
فرایند جدایی رمضانی از استقلال 
به چه شکل بوده احتمالاً می تواند 
مسالمت آمیز باشد اما دیگر بازیکنان 
که موسیمانه خواهان جدایی آنها 
شده بود، شرایط سختی را پیش 
روی باشگاه استقلال قرار داده اند. 
البته فهرست بازیکنان مازاد محدود 
به همین چند اسم نیست و به طور 
جسته و گریخته در نقل و انتقالات 
نیم فصل نام های دیگری نیز به گوش 
رسید که ممکن است در نیم فصل 
استقلال  ترکیب  در  جایی  دوم 
نداشته باشند. سامان فلاح، زبیر 
نیک نفس و حتی میلاد زکی پور نیز 
در چنین لیستی دیده شدند و گفته 

شد که شاید از استقلال جدا شوند 
اما هیچ یک از بازیکنانی که احتمال 
جدایی شان از استقلال می رود، راضی 
به پذیرش شرایط باشگاه نشدند و 
هریک شرایط و خواسته هایی را مطرح 

کردند که تاکنون مانع از جدایی شان 
شده است. برخی از این بازیکنان 
استقلال  باشگاه  طرف  از  وقتی 
مورد مذاکره قرار گرفتند، خواستار 
دریافت مطالبات خود شدند که 

باشگاه به طور قطع قادر به پرداخت 
همه دستمزد آنها نبود. برخی دیگر 
نیز اعلام کردند در شرایطی حاضر 
به جدایی خواهند بود که یک 
تیم مدعی آنها را بخواهد. حتی در 

مذاکرات به مدیران باشگاه استقلال 
گفته شد که فقط باید 3 تیم بالای 
جدول درخواست همکاری بدهند تا 
راضی به جدایی از استقلال شوند. 
برخی دیگر از بازیکنان نیز بدون اینکه 

مازادهای موسیمانه از وضعیت موجود رضایت دارند

فسخ‌نمی‌کنیم،‌در‌استقلال‌می‌مانیم
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نقل و انتقالاتسوژه

بخواهند در مذاکرات شرکت کنند، به 
باشگاه اعلام کردند که از وضعیتی که 
اکنون در استقلال دارند، راضی هستند 
و دلیلی ندارد که از این تیم جدا شوند. 
در واقع بازیکنانی که بازدهی آنچنانی در 
نیم فصل اول برای استقلال نداشتند 
که تعدادشان کم هم نیست، به جز 
رمضانی هیچ یک راضی نیستند که در 
شرایط مسالمت آمیز یا اتخاذ اقداماتی 
به سود استقلال از این باشگاه جدا 
شوند و بنای کار همگی بر این برنامه 
استوار است که در همین وضعیت 
باقی بمانند تا علاوه بر در اختیار 
داشتن پیراهن استقلال که ارزش و 
منزلت بالایی دارد، حقوق خود را نیز 

به طور کامل دریافت کنند. 
وضعیت کنونی برخاسته از تصمیمات 
اشتباهی است که کادرفنی سابق در 
شروع نقل وانتقالات اتخاذ کردند. 
برخی از این بازیکنان که اکنون مورد 
توجه باشگاه نیستند و به نوعی مانند 
گلو گیر کرده اند، در  استخوان در 
هیچ یک از تیم های لیگ برتری نیز 
قادر به حضور ثابت در ترکیب اصلی 
نیستند اما محاسبات غلط مربیان 
سابق و اصرار بیش از حد به جذب 
برخی از نام ها سبب شد که هم 
فهرست استقلال پر شود و هم اینکه 
مدیران کنونی برای خارج کردن نام 
آنها با مشکلات عدیده مواجه باشند و 
عملاً به یک از پیش بازنده در مذاکرات 

شوند. تبدیل 



در حاشیه
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به گزارش ترنسفرمارکت؛ پس 
از تمدید قرارداد ارلینگ هالند 
با منچسترسیتی، او تا ۹.۵ سال 
دیگر یعنی ماه ژوئن ۲۰۳۴ با 
سیتیزن ها قرارداد خواهد داشت 
و حالا به این ترتیب، طولانی ترین 
قرارداد را در بین بازیکنان لیگ 

برتری و همچنین پنج لیگ معتبر 
اروپایی دارد. پیش تر کول پالمر 
و نیکولاس جکسون از چلسی 
با قراردادهای شان تا تابستان 
۲۰۳۳ در صدر این فهرست قرار 

 . شتند ا د
حضور ۹ بازیکن چلسی در این 

فهرستِ ۱۸ نفره نکته جالب 
توجهی است. مدیریت جدید 
چلسی که با اغلب بازیکنان جوانِ 
ش  ه ا مت گرفته شد به خد تازه 
قراردادهایی طولانی مدت به امضا 
می رساند، بیشترین نماینده را در 

این لیست دارد.

 باشگاه منچستریونایتد در واپسین 
ساعات روز جمعه، خبر تلخ درگذشت 
یکی از اسطوره های این باشگاه و 
سومین گلزن برتر تاریخ تیم را اعلام 
کرد تا هر سه ضلع مثلث طلایی 
منچستریونایتد در دهه ۶۰ میلادی، 
دیگر در قید حیات نباشند. پس 
از درگذشت جرج بست و سربابی 
یکی  لاو،  دنیس  حالا  چارلتون، 
ح تاریخ فوتبال  از چهره های مطر
اسکاتلند و نفر سوم حاضر در مجسمه 
مشهور بیرون از ورزشگاه اولدترافورد، 
دار فانی را وداع گفته است. لاو به 
عنوان یک مهاجم تکنیکی و گلزن، 
فوتبال را از آکادمی باشگاه هادرزفیلد 
آغاز کرد و زیر نظر بیل شنکلی، 
سرمربی اسطوره ای سال بعد لیورپول 
تبدیل به یک ستاره در فوتبال انگلیس 
شد تا در ۱۸ سالگی، برای اولین بار 
پیراهن تیم ملی کشورش را بر تن کند. 
پس از حضور در دو تیم منچسترسیتی 
و تورینو ایتالیا، لاو در جولای سال 
۱۹۶۲ با انتقالی ۱۱۵ هزار پوندی به 
منچستریونایتد پیوست تا رکورد نقل 
و انتقالات تاریخ بریتانیا شکسته شود 
و این، آغاز مسیر پرافتخار ۱۱ ساله او در 
لباس شیاطین سرخ بود. لاو از همان 
ابتدای حضورش در منچستریونایتد 
به همراه بست و چارلتون زیر نظر 
مشهور  بی  سرمر بی  ز با سرمت 
در  مؤثری  نقش  منچستریونایتد، 
از  پس  روزهای درخشان یونایتد 
ناامیدی حاصل از سقوط هواپیمای 
حامل اعضای این تیم در سال ۱۹۵۸ 
ایفا کرد و یکی از ستون های اصلی 
یونایتد بود. ۴۶ گل لاو در فصل ۶۴-

۱۹۶۳، همچنان رکورد گلزنی تاریخ 

باشگاه منچستریونایتد در یک فصل به 
شمار می رود که باعث شد لاو، جایزه 
توپ طلا در فصل بعدی را از آن خود 
کند؛ جایزه ای که تا به امروز، تنها توپ 
طلای یک بازیکن اسکاتلندی در تاریخ 
محسوب می شود. در همین روزها بود 
که هواداران منچستریونایتد به لاو لقب 

»پادشاه« را دادند.
 لاو در ادامه سال های بازی خود نیز 
نقشی کلیدی در یونایتد داشت اما 
مصدومیت های متعدد، مانع از این 
شد تا مانند چارلتون و جرج بست، 
در عملکرد درخشان خود تداوم داشته 
باشد. فینال جام باشگاه های اروپا در 
سال ۱۹۶۸ مقابل بنفیکا که اولین 
قهرمانی اروپایی یونایتد را رقم زد، 
از جمله بازی هایی بود که لاو، به 
دلیل مصدومیت از دست داد. این 

مصدومیت ها در سال ۱۹۷۳، منجر به 
انتقال دوباره لاو به منچسترسیتی شد 
و در فصل ۷۴-۱۹۷۳، یکی از صحنه های 
ماندگار و تراژیک تاریخ دربی منچستر، 
این ستاره  با نقش آفرینی اصلی 
اسکاتلندی رقم خورد. جایی که 
منچستریونایتد برای فرار از سقوط به 
دسته پایین تر، به یک پیروزی مقابل 
سیتی نیاز داشت اما ضربه دیدنی 
پشت پای لاو در دقایق پایانی مسابقه 
با لباس سیتی، حکم سقوط یونایتد 
به دسته پایین تر را امضا کرد. لاو پس 
از گلزنی سرش را پایین انداخت و از 
زمین مسابقه بیرون رفت و سرمربی 
بلافاصله بازیکن دیگری را به جایش به 
زمین فرستاد . در دقایق پایانی هواداران 
عصبانی منچستریونایتد، به زمین 
هجوم آوردند و مسابقه نیمه تمام ماند. 

اتحادیه پس از این اتفاق رأی به پیروزی 
منچسترسیتی و سقوط منچستریونایتد 
داد. این آخرین مسابقه او در فوتبال 

باشگاهی بود. 
لاو در تابستان آن سال به همراه 
اسکاتلند به جام جهانی رفت اما به 
دلیل ناراحتی و افسردگی تنها چند 
دقیقه در این تورنمنت به میدان 
رفت و پس از مسابقات هم برای 
همیشه از دنیای فوتبال خداحافظی 
کرد. لاو بعدها در کتاب زندگینامه 
خود راجع به این مسابقه نوشت: »در 
تمام زندگی ام هرگز مانند عصر آن روز 
احساس افسردگی نکردم. پس از ۱۹ 
سال که تمام زندگی ام را وقف گلزنی 
کرده بودم، سرانجام به گلی رسیدم 
که آرزو داشتم آن را به ثمر نرسانده 

بودم.«
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 یکشنبه ۳۰ دی ۱۴۰۳   ۱۸ رجب  ۱۴۴۶
  سال بیست و هشتم  شماره ۷۷۴۸

فضای مجازی

گزارش تصویری

هفته دوم رقابت های لیگ ووشوی زنان

پپ گواردیولا و همسرش کریستینا سرا پس از سه 
دهه زندگی مشترک و ۱۰ سال ازدواج، از یکدیگر 
جدا شدند. این جدایی که دوستانه و بدون حاشیه 
توصیف شده، به دلایلی همچون تمرکز بیش از حد 
پپ روی کار، فاصله طولانی مدت میان آنها و عدم 
مشارکت مشترک در کسب وکار خانوادگی رخ داده 
است.  کریستینا از سال ۲۰۱۹ به بارسلونا بازگشت تا 
مدیریت بوتیک خانوادگی »سرا کلارت« را بر عهده 
بگیرد، در حالی که پپ به خاطر تیمش در منچستر 
ماند. این فاصله ۸۶۰ مایلی، علی رغم تلاش های دو 
طرف برای حفظ ارتباط و دیدارهای مرتب، در نهایت 
بر رابطه آنها اثر گذاشت.  این جدایی با دوره ای از 
افت شدید در عملکرد تیم پپ گواردیولا همزمان 
شده است. منچسترسیتی که تا فصل گذشته در 
اوج بود، حالا در رده ششم لیگ قرار دارد و چندین 
شکست متوالی را تجربه کرد. گواردیولا همچنین 
اخیراً رفتارهای نگران کننده ای مانند شوخی 
درباره آسیب رساندن به خود و دعواهای لفظی با 
هواداران نشان داده است. او همچنین از تنهایی 
در حرفه مربیگری صحبت کرده و اذعان داشته که 
در لحظات حساس بازی ها، فشار زیادی را تحمل 
می کند.  به گزارش دیلی میل، پپ گواردیولا از 
عمارت ۸.۵ میلیون پوندی خود در بارسلونا نقل 
مکان خواهد کرد. عمارت مذکور که در یکی از 
مناطق مجلل بارسلونا واقع شده، در سال ۲۰۲۱ به 
قیمت ۱۰ میلیون یورو )۸.۴ میلیون پوند( خریداری 
شد.  این خانه چهار طبقه دارای استخری بزرگ، 
زمینی به وسعت ۲۰۰۰ متر مربع و ساختمانی به 
اندازه 7۵۰ متر مربع است. اکنون مشخص نیست 
گواردیولا در سفرهای آینده اش به بارسلونا کجا 
اقامت خواهد داشت، اما انتظار می رود کریستینا 

همچنان در خانه خانوادگی زندگی کند.

نشریه سان انگلیس ادعا کرد که وین رونی ستاره 
پیشین تیم فوتبال منچستریونایتد که نزدیک 
به یک ماه قبل از سرمربیگری تیم دسته اولی 
پلی موث انگلیس اخراج شد، چشم به تصاحب 
جای گری لینکر، مجری سابق برنامه معروف 
Match Of The Day )مچ آف د دی( در شبکه 
BBC دارد و به همین منظور در حال مذاکره با 
سران شبکه انگلیسی است. رونی 3۹ ساله ماه 
دسامبر سال ۲۰۲۴ در پی کسب نتایج ضعیف 
از تیم پلی موث اخراج شد و گویا او فعلاً  دیگر 
قصد مربیگری ندارد و امیدوار است که با عقد 
قرارداد پرزرق و برق با BBC، جای لینکر که در 
پایان فصل به کار خود خاتمه می دهد را بگیرد. 
طبق ادعای سان؛ رونی که ممکن است به عنوان 
کارشناس و مفسر میهمان چرخشی در برنامه 
باشد،  Match Of The Day شرکت داشته 
بسته به تعداد برنامه هایی که در آنها حضور 
پیدا کند، ممکن است تا ۲۰۰ هزار پوند در سال 
درآمد داشته باشد. رونی به محض آویزان کردن 
کفش هایش در تیم دربی کانتی در سال ۲۰۲۱، 
در همان تیم مربیگری را آغاز کرد و پس از آن 
هدایت سه تیم دی سی یونایتد امریکا، بیرمنگام 

سیتی و پلی موث انگلیس را بر عهده گرفت.

 تیموتی شالامی )بازیگر امریکایی - فرانسوی( که 
برای اکران فیلم جدیدش به رم سفر کرده، شب 
گذشته به استادیوم المپیکو رفت و از نزدیک، 
نظاره گر پیروزی جالوروسی برابر جنوا بود. پس 
از پایان این مسابقه، شالامی به رختکن رم رفت 

و با پائولو دیبالا عکس یادگاری گرفت. 

هفته دوم لیگ برتر ووشوی جوانان به میزبانی آکادمی ووشوی تهران در دو بخش ساندا و تالو برگزار شد و با صدرنشینی فولاد مبارکه سپاهان به اتمام رسید.

استوری‌کنایه‌آمیز‌دانشگر‌به‌پرسپولیسی‌ها
در  از قهرمانی تیمش  محمد دانشگر مدافع سپاهان، پس 
سوپرجام ایران با نتیجه ۱ بر صفر، یک استوری طعنه آمیز منتشر 
کرد.  دانشگر که در این دیدار عملکرد دفاعی بسیار خوبی داشت 
و از عوامل بسته ماندن دروازه سپاهان مقابل پرسپولیس بود، 
با انتشار یک استوری، به قهرمانی تیمش واکنش نشان داد و به 
پرسپولیس طعنه زد که دوران قهرمانی های آنها رو به پایان است.

mohammaddaneshgar58

اعتراض‌اینستاگرامی‌به‌درویش‌
و  پرسپولیس  مدیره  هیأت  سابق  عضو  خیبری،  حسین   
مدیرعامل سابق داماش و خیبر خرم آباد، به انتقاد علیه رضا 
درویش پرداخت. هواداران پرسپولیس پس از شکست ۱ بر صفر 
مقابل سپاهان بشدت از عملکرد رضا درویش به دلیل تعلل 
در انتخاب سرمربی جدید و عملکرد ضعیف در نقل و انتقالات 
عصبانی هستند و حسین خیبری نیز به عنوان یکی از هواداران 
قدیمی این باشگاه، به نوعی اعتراضش را به مدیرعامل کنونی 

پرسپولیس با انتشار یک استوری بیان کرد.

khabiri.hossein

خوابیدن‌محمدامین‌حزباوی‌با‌کاپ‌سوپرجام‌
آریا یوسفی استوری جالبی از خوابیدن محمدامین حزباوی با جام 
در مسیر بازگشت اراک به اصفهان منتشر کرده است. البته این 
رسمی است که برخی بازیکنان بعد از کسب قهرمانی با تیم به 
همراه جام انجام می دهند و این بار محمدامین حزباوی با کاپ 

سوپرجام این رسم را برجای آورد.

ariayousefiii

رونی جانشین لینکر شد

اعتیاد، علت جدایی گواردیولا 

 بازیگر معروف 
به دیدار ستاره رم رفت

 اسطوره ای که 
 باعث سقوط
یونایتد شد

گزارش یک

 ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

  وداع
با 
پادشاه


